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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ

 АДМИНИСТРАЦИИ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ- 

  ЕРШИЧСКИЙ РАЙОН СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от  05 февраля  2021 г                                                                               № 13
О внесении изменений в Порядок формирования и представления информации и документов для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса
Внести в Порядок формирования и представления информации и документов для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования  –Ершичский район Смоленской области от 17.08.2017 № 71 следующие изменения:
 1)  пункт 1.1. раздела 1 изложить в следующей редакции:
           «1.1. Настоящий Порядок устанавливает правила информационного взаимодействия между Управлением Федерального казначейства по Смоленской области (далее - УФК), органами местного самоуправления муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Ершичского района Смоленской области,  муниципальными учреждениями  муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области (далее - Клиенты) и финансовым управлением администрации муниципального образования  –Ершичский район Смоленской области (далее – Финансовое управление) в целях реализации приказа Министерства финансов Российской Федерации   от 23.12.2014 № 163н «О Порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» (далее соответственно - Порядок 163н, Сводный реестр).
          1.2. Для включения в Сводный реестр отдел казначейского исполнения местного бюджета Финансового управления формирует и представляет в УФК  информацию о следующих Клиентах:

        а) об участниках бюджетного процесса муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области,  муниципальных образований Ершичского района Смоленской области; 
       б) о юридических лицах, не являющихся участниками бюджетного процесса муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области,  муниципальных образований Ершичского района Смоленской области;
       муниципальных бюджетных учреждениях муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области;

       муниципальных унитарных предприятиях  муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области,  муниципальных образований Ершичского района Смоленской области (далее - МУП), права собственника в отношении которых осуществляются органами местного самоуправления муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области, муниципальных образований Ершичского района Смоленской области.»

2) абзац первый пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«2.1. В целях включения информации в Сводный реестр Клиент представляет в Финансовое управление перечень информации (реквизитов) об организации - юридическом лице (далее – Перечень) согласно приложениям № 1 - 2 к Порядку 163н.

Перечень представляется Клиентом одновременно с документами на открытие соответствующих лицевых счетов в Финансовом управлении.»
Начальник финансового управления                                                       И.И.Напреева
