   Не хочу учиться, хочу…
   А что хотят некоторые подростки в наше время?  С трудом верится 10-класснику Е. из Ершичской средней школы, что он начнет исправляться, будет посещать все уроки, а не только те, которые ему нравятся. Протокол по поводу пропуска уроков, грубого поведения в школе, курения был составлен на отца молодого человека, потому что слово «подросток» к нему уже не подходит. Но отец работает в Москве, с женой в разводе, и на комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е. был один. Проживает он со старшей сестрой. При беседе пререкался с членами комиссии.
   - Я курил в общественном месте – на крыльце спорткомплекса, а не внутри, - заявил он. – Мне нравятся математика, физика – этих уроков я не пропускаю. Учителя считают, что я им грублю, но я просто отстаиваю свою точку зрения. Иногда пропускаю последние уроки без уважительной причины, плохо учусь, ленивый стал…
   Судя по характеристике из школы, особым трудолюбием он никогда не отличался. Но когда была мать дома, худо-бедно, он учился. Поведение Е. обсуждали и в коллективе школы, у директора, да и на комиссии он не впервые. На уроках работает в зависимости от настроения. Способности у него есть и к учебе, и к занятиям спортом (последним увлекается больше, чем учебой). Что думает о своей дальнейшей жизни?
   - Буду исправлять ситуацию, учиться, хочу поступить в институт, - ответил он на вопрос, прозвучавший от членов комиссии. 
   Конечно, если «взяться за ум», то еще можно и 10-й класс закончить, исправив двойки не по одному предмету, и в 11-м поднапрячься и получить аттестат о среднем образовании.  
   Комиссия ограничилась наложением административного штрафа на отца в размере 300 рублей. Всем хочется верить, что молодой человек  изменит свое поведение и в плане учебы, и в плане поведения, ведь для чего-то он пришел в школу после окончания 9-ти классов?
   В районной газете уже проходила информация о том, что трое детей из одной ершичской семьи были переведены для учебы в Руханскую среднюю школу. Они  проживают в интернате, на выходные кто-нибудь из учителей привозит их в Ершичи домой.  Два месяца было хорошо. А после Нового года  у детей уже накопилось по 13 пропусков занятий. Дети ищут любые причины, чтобы остаться дома, обманывают. Мальчик на время обсуждения данного вопроса на комиссии находился на лечении в больнице, а его сестры в школу с выходных не приехали. Отец сказал, что старшую дочь отправил в школу, но она туда так и не явилась. После скитаний по деревням в округе Рухани вернулась в Ершичи. 
   На отца наложен штраф в размере 300 рублей. Он обещал привезти  детей в школу. Но проблема в этой семье в первую очередь в отце и матери: они не подают достойного примера своим детям. 
   Рассмотрены еще три протокола: один – за курение, другой - за распитие алкогольного коктейля, третий – за нахождение на дискотеке после 22 часов. На родителей подростков наложены административные предупреждения.
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