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  Великая Отечественная война – война страшная. Она унесла десятки миллионов жизней. А сколько женщин она оставила вдовами, а детей сиротами! Но советский народ выстоял, преодолев разруху, голод, лишения военного времени. После освобождения страны от немецко-фашистских захватчиков народ воспрял духом, страна стала отстраиваться. Победа в Великой Отечественной войне – это победа всего советского народа: и солдат с офицерами, и тружеников тыла, жён, матерей. 
  Сколько художественных фильмов было снято про войну! Но, как известно, историю делают люди. В нашем районе есть те люди, которые не понаслышке знают о ВОВ, – живые свидетели истории. С одним таким человеком мы побеседовали недавно. Его зовут Иван Васильевич Гарченков. Он уроженец с. Ершичи. Пережил нелёгкое военное время, годы немецко-фашистской оккупации. 
  Но перенесённые невзгоды не сломили Ивана Васильевича. Его взгляд – светлый и лучистый, голос – мягкий. Иван Васильевич – доброжелательный и вежливый человек. 
  В. И. Гарченков родился в 1930 году в с. Ершичи. Когда началась война, Ивану Васильевичу было 12 лет. Его отца сразу же призвали на фронт. Мать осталась воспитывать детей: 3-х мальчиков и 2-х девочек.  Иван Васильевич и сейчас помнит тяжёлое послевоенное время, словно это было вчера. Да и как такое забудется. Вот что он рассказывает:
  - В Ершичах во время оккупации был немецкий концлагерь. До самой реки Ипуть он был огорожен колючей проволокой. У ворот ограды стояли немецкие часовые. Со всего района, из деревень привозили людей. В полдень, за территорией маслозавода, их расстреливали. Среди расстрелянных были и женщины, и дети… Уничтожали советский народ.
  Из Ершичей наша семья уехала в Замощанский лес. Была осень. Нам приходилось ночевать в лесу, под деревьями. Было холодно. Но в лесу нас нашли немцы. Они схватили нас, отобрали лошадей и коров. Потом пригнали в Замощье и заперли в сарайчике. Хотели сжечь, но не сожгли – поблизости были наши солдаты. Мать сказала: « Нас наверно сожгут. Вам надо уходить». Мы нашли лопаты и сделали подкоп. До леса было недалеко. Но всё кругом было оцеплено. Мы, ребятишки, ползком поползли через картофельное поле, по бороздам к лесу. Мы маленькие, в картофельной ботве нас не  было видно, но листья картофеля шевелились. Видимо, движение листьев увидели немецкие часовые и выпустили автоматную очередь. К нашему счастью, в картошке лежали овцы и, услышав выстрелы, они подхватились и побежали в лес. За ними побежали и мы. Я услышал, как часовые начали переговариваться между собой на украинском языке: «Были овцы, переробились в людей». Воспользовавшись их замешательством, мы убежали в лес. В лесу мы и переночевали. 
  Примерно неделю наша семья прожила в лесу. Сначала наши солдаты освободили Ершичи. Назавтра в Замощье пришли советские разведчики. Они выпустили сигнальную ракету, и наши солдаты пришли в Замощье. Советских солдат вышли встречать всей деревней. Сколько было радости! 
  После освобождения наша семья пришла в родное село Ершичи. Но что мы увидели! Во время отступления  немцы сожгли практически все Старые Ершичи. Осталось лишь несколько домов. А зиму-то зимовать надо. Помогли односельчане: жили по 5 семей в одной хате. После войны жить было тяжело: не было ни хлеба, ни соли. Выкапывали картошку и ели. 
  Сразу после освобождения стали отстраивать сожжённые дома, работать. Нам повезло – отец вернулся с фронта. Наша семья работала в колхозе: пахали, бороновали, пасли лошадей, возили снопы. В общем, работы хватало. 
  Школа, в которой мы учились, уцелела. И я пошёл в школу – доучиваться. После окончания школы  стал работать в машинно-тракторной станции ( МТС). Нужно было получить специальность шофёра, и я отучился на шофёра в Сычёвке. 
  В 1951 году меня призвали в армию. Служил я в прекрасном живописном месте – курортном городе Кировабад  в Азербайджане. В нашей военной части были и гаубичные полки, и миномётные. Также в расположении были «Катюши». Прослужил я 3 года. В 1954 году демобилизовался. Женился, построил дом, вырастил двух дочерей.
  - Иван Васильевич, как Вы думаете: почему мы победили в Великой Отечественной войне?  
  - А потому, что немцы стали издеваться над советским народом. Русский человек, если захочет что-то сделать, чего-то добиться, обязательно это сделает. Так и на войне. Русский народ непобедим. 
  Л. Изотова
