Школа открыла двери 
  Вот и прошло лето. Наступила осень, пора листопада. И в первый день осени, 1 сентября – начало нового учебного года в Ершичской средней школе. Перед зданием школы в этот день собрались учащиеся, их родители и педагоги. 
  Подёрнула осень листву сединою, 
  Прохладного утро коснулась заря, 
  Вчерашнее лето печальной струною 
  Романсы поёт над костром сентября…  
   Это четверостишье положило начало школьной линейке. Её открыли ведущие – Телюков Егор и Кокашинская Анастасия. 
  В этом учебном году в Ершичской средней школе пополнение – это первоклассники: 1 «А» класс (классный руководитель Стефанцова Г. И.) и первый «Б» класс (классный руководитель Кокашинская Т. Н.). Под громкие аплодисменты ребята вышли из дверей школы и заняли своё место среди учащихся. 
  После знакомства школы с новобранцами выступила директор школы Орлова С.И. 
  - Сегодня настал новый учебный  2012-2013 год. Школа стала мудрее, ответственнее. Хочу пожелать удачи одинадцатиклассникам в преддверии экзаменационного марафона. 31 первоклассник – пополнение большой школьной семьи. Начался отсчёт их «трудовой» деятельности. Мы сделали всё для того, чтобы школа стала для них тёплым, родным домом. Между первым и последним звонком – 11 лет. Успехов, удачи, чтобы каждый учитель, каждый ученик получал радость от своего труда. 
  - Светлана Ивановна вручила отличникам похвальные грамоты за прошлый год, затем она снова обратилась к собравшимся. 
  - Именно в этот день школа распахивает двери перед вами, дорогие ученики. Желаю вам надёжных друзей, крепкого здоровья. Этот учебный год будет проходить в сложной обстановке: наша школа находится рядом с территорией строящегося объекта. Следует предупредить о недопустимости 
присутствия учащихся на стройплощадке и важности безопасного движения по дороге в школу. 
  Затем слово было предоставлено начальнику отдела образования Быкову А.В.: 
  - Уважаемые родители, учителя, учащиеся, на территории МО Ершичский район действует 13 школ. В этом году на подготовку школ к новому учебному году было затрачено более 4-х миллионов рублей. Очень важно, чтобы учителям было комфортно работать, а родители не беспокоились о своих детях. С праздником знаний! Крепкого всем здоровья, а учащимся – крепких знаний. В добрый путь! 
  Атмосферу праздника не нарушило появление домового Нафани. Ему, как он рассказал собравшимся, при делёжке домов досталось здание школы. Рассмешить школьников Нафане помог ещё один сказочный персонаж – Буратино. Они предложили вниманию ребят весёлые загадки, а затем станцевали танец маленьких утят. Тепло была встречена и ученица 6-го класса Голанцева Мария, исполнившая песню «Страна чудес».  
[bookmark: _GoBack]  Затем слово было предоставлено одинадцатиклассникам. Они дали наказ первоклассникам, а те ответили будущим выпускникам стихотворениями о школе. 
  И вот прозвенел первый школьный звонок. В этом году его дали Мешечкин Александр и Ковалёва Полина. А ведущие школьной линейки ещё раз поздравили всех с началом учебного года и пожелали ученикам прочных знаний, верной дружбы и хорошего настроения. 
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