Судьба рядового Чепелкина
   Некоторое время назад наша газета опубликовала небольшой список фамилий узников Рославльского концлагеря с просьбой откликнуться их родственников.
   Недавно в редакции побывал Владимир Сергеевич Чепелкин: фамилия, имя, отчество его отца есть в этом списке. Звали отца Сергей Васильевич Чепелкин, родился он в 1910 году в деревне Половитня. До войны работал на Воргинском стекольном заводе. Сын об отце знает только со слов своей матери, Анастасии Анисимовны Чепелкиной. Она часто вспоминала мужа и, видимо, очень любила его, потому что замуж больше не вышла. Он пропал без вести на войне… Удивительная и трагическая история: выжить в концлагере и исчезнуть в огне войны. Такая судьба выпала на долю Сергея Васильевича Чепелкина.
   У него была возможность спастись из концлагеря, и он ею воспользовался. Иногда фашисты отпускали пленников на волю – по каким-то причинам. И вот земляк и однофамилец нашего героя – Иван Васильевич Чепелкин (а может, и дальний родственник)  - узнал, что на следующий день его выпустят. Он был тяжело болен и слаб и, наверное, не верил, что выживет, поэтому предложил Сергею Васильевичу выйти из лагеря вместо него. Это был, конечно, очень благородный поступок, и подобных примеров в войну было немало. В экстремальной ситуации проявляется вся сущность человека – и слабые, и сильные его черты…
   Так Сергей Чепелкин оказался за пределами концлагеря, о чем многие узники не могли и мечтать. Каждый день мог стать для них последним.
   … Жена встретила его и повела домой. Шли пешком, и она буквально тащила мужа на себе – у него не было сил идти. Эта скромная деревенская женщина совершила подвиг – выходила мужа, он окреп и поправился. Чего ей это стоило в условиях оккупации, да еще с маленькими детьми на руках, - знала только она одна.
   После освобождения Смоленщины Сергей Чепелкин ушел в действующую армию – бить фашистов, гнать их с нашей земли. Домой он не вернулся… В «Книге памяти» есть скупая запись о нем, что призван Ершичским РВК, пропал без вести в январе 1944 года.
   А Иван Васильевич Чепелкин – так распорядилась судьба – выжил в концлагере и прожил долгую жизнь.
   Дети Сергея Васильевича, сын и дочь, знали об отце по рассказам матери. В деревне Половитня и по сей день живет его двоюродная сестра Александра Антоновна Гришунова. Очень важно, чтобы память о защитнике Родины жила, чтобы о нем помнили. О С.В. Чепелкине помнят родные, а теперь знаешь и ты, читатель.
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