Родные места лучше всех  
   Судьбы людей всегда складываются по-разному. И всё же у всех есть общее, связующее звено – любовь к малой родине. 
   Анисья Петровна Павленко прожила большую жизнь, полную интересных событий, радостей и утрат. Родилась она в 1928 году в деревне Высокая Слобода. Но ей рано пришлось повзрослеть . Когда девочке было 6 лет, умерла её мама. Семья осиротела – отец, младший брат Иван и Анисья  остались одни.  Отцу было тяжело, и он женился второй раз на хорошей женщине. 
  Потом была война.   Когда отец вернулся с фронта,  родилось ещё семь детей. После войны начали восстанавливаться колхозы, и Анисья Петровна стала работать в колхозе. К этому моменту ей исполнилось 15 лет. Работа кипела день и ночь: сеяли, сортировали зерно, молотили хлеб. Лошадей в колхозе не было, поэтому обходились своими силами. 
  Председатель колхоза Топонов организовал бригаду из шести девушек. Среди них была и Анисья . Вместе они отправились на станцию Понятовка  за зерном. Пришли туда только на второй день. Насыпали в мешки зерно. Дорога предстояла долгая, и председатель нашёл девушкам ночлег. Отдохнув и набравшись сил, наутро отправились в обратный путь.  
  В Ершичи пришли уже поздно ночью и решили не останавливаться на ночлег, а продолжать идти, ведь оставалось пройти 10 километров. 
  Была весна. Время сева. Работы много,  надо было приглядеть и младших  детей. В эту пору ей исполнилось 17 лет. 
   Шло время. И тут девушек стали посылать на Воргу пилить дрова для стекольного завода. В доме, где проживали девушки, была хозяйка. Они пекли хлеб. Напилив дрова, складывали плахи. Когда работа была закончена, вернулись в Высокую Слободу. 
  Образовывалось немало колхозов. Но многие семьи стали уезжать на заработки в Донбасс. Вместе с подругой Шурой  Анисья Петровна тоже решила попытать счастье, заработать денег.    Работая в шахте, Анисья Петровна окончила трёхмесячные курсы  машиниста электровоза. Здесь же познакомилась со своим будущим мужем Антоном Никитьевичем Павленко. Он, как и Анисья Петровна, работал на шахте. Присмотревшись друг к другу, стали встречаться. Но вскоре Антона Никитьевича забрали в армию, он стал служить в авиации. Но расстояние не разлучило влюблённых. Во время 10-дневного отпуска Антон Никитьевич сделал предложение Анисье Петровне. Она тоже взяла отпуск, и они приехали на ее родину. Их брак зарегистрировали в Ломнянском сельсовете. 
  Отслужив в авиации 5 лет, Антон Никитьевич приехал в Донбасс к супруге. Он подарил жене швейную машинку. Она очень обрадовалась такому подарку, ведь хозяйка дома, в котором они жили, в это время обучала её швейному делу. 
  Супруги работали на одном производстве, жили в любви и согласии. Но вскоре у Антона Никитьевича начались проблемы со здоровьем. Врачи посоветовали ему поменять работу и климат. Анисья Петровна предложила поехать на ее родину, и он согласился. Стали  жить  в Высокой Слободе. Антон Никитьевич  начал трудиться на пилораме в Рухани. Отец Анисьи Петровны купил им большой амбар. Постепенно супруги его отстроили, и он превратился в красивый дом. В этом доме у них родились две дочки: Люда и Валя. Было не просто: садика не было. Анисья Петровна в это время работала на ферме. 
  Однажды подруга, которая работала на Севере, прислала Анисье Петровне письмо, в котором звала работать и жить на Севере. Семейную чету оно сразу заинтересовало, и первым решил поехать туда Антон Никитьевич. Спустя два месяца он прислал жене деньги и письмо, в котором позвал её к себе с село Панга, находящееся за 100 километров от Сыктывкара. 
  Здесь Анисья Петровна и Антон Никитьевич стали работать на стройке. Как-то к ней подошёл мастер по приёму леса и предложил ей работу – принимать лес. Доверяк, так звали мастера, обучал Анисью Петровну целую неделю. Ей дали мерник и топор и она стала маркировать деревья – ставить на них клеймо: какого они сорта.   Отсортированные деревья переплавляли в Архангельск по реке Сысыла. Антон Никитьевич тоже сменил место работы - стал бригадиром по заготовке леса. Прожили они на Севере 23 года. Здесь же и на пенсию вышли.
   Немного поработав на пенсии, решили переехать на родину Анисьи Петровны, в Ершичский район. К счастью, в Ершичах  жила её подруга Быкова Мария Алексеевна. Она помогла в поиске дома для покупки. Мария Алексеевна  с мужем  помогали им, пока оформили его покупку.  Анисья Петровна и Антон Никитьевич переехали и прожили в нём 25 лет. 
   Муж Анисьи Петровны умер 6,5 года назад. Сейчас она живет в д. Танино одна. Но ей не одиноко – ежегодно приезжают дочери и внуки. Внучка Света бывает у неё чаще – она живёт и работает в Смоленске продавцом в магазине, помогает ей, ходит за покупками. Другие внуки – Оля и Антон живут и работают в Сыктывкаре. 
   Есть у Анисьи Петровны и награды – ей присвоено звание «Ветеран труда» , также имеется удостоверение «Ветеран Великой Отечественной войны». 
  У Анисьи Петровны светлые и добрые глаза, искренняя улыбка. Пройдя все испытания судьбы, она сумела сохранить душевную гармонию и простоту, чувство внутреннего достоинства, любовь к родным и близким ей людям. А когда в сердце живёт любовь, это прекрасно. 
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