Главное – интересы ребенка.

   Милые бранятся – только тешатся, гласит русская пословица. Пусть бы милые бранились, это их личное дело; главное, чтобы свидетелем семейных сцен не был ребенок. Увы, в последнее время, похоже, у пап и мам от детей секретов нет. А взрослые потом удивляются, почему ребенок гиперактивный или, наоборот, заторможенный, замкнутый, откуда у него склонность к депрессии или еще к чему-нибудь похуже.

   Недавно на заседании КДН рассматривался материал в отношении молодого отца, назовем его Владимиром. Он женился не так давно, у него годовалая дочь – живи да радуйся! Однако Владимир иногда позволяет себе расслабиться – выпить лишнего. Как-то был как раз такой случай: выпил с друзьями и не пришел домой ночевать. Заявился на порог только на следующий день к обеду. Жена, естественно, стала высказывать ему все, что она думает по этому поводу. Начался скандал, дошло до рукоприкладства. Все это – на глазах у маленькой дочери. Мать как раз держала малышку на руках, когда папа в ярости бросил в жену зарядное устройство, разбил ей голову… Что при этом чувствовал ребенок, можно только догадываться, ведь ему всего годик, он еще мало что понимает. Ссора родителей для малыша – это конец света, катастрофа. Не дай Бог ни одному ребенку испытать такой стресс! Последствия его могут быть самыми непредсказуемыми и проявиться не сразу, а, например, в подростковом возрасте. Детские страхи, комплексы, заикание, недержание мочи – может быть все что угодно…

   Перед членами комиссии папа предстал тихим и кротким. Сказал, что уже дважды были такие бурные ссоры, во второй раз жена вызвала полицию. Признался, что любит свою жену, уже извинился перед ней, обещал: подобный инцидент больше не повторится.

   Учитывая, что Владимир впервые попал в поле зрения комиссии, а также то, что он раскаивается в своем неблаговидном поступке по отношению к жене и дочери, приняли решение его предупредить. В течение года Владимир будет находиться на учете в инспекции по делам несовершеннолетних.

   Если бы не ребенок, членам КДН не было бы никакого дела до семейных разборок молодой пары. Но есть дочь, и члены комиссии должны защитить  от подобных ситуаций.
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