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   1 октября в Кузьмичском Доме культуры состоялось замечательное мероприятие, посвященное пожилым людям. Собралось довольно много приглашенных. Звучит музыку, прелюдией к празднику было общее исполнение Гимна Кузьмичей. 
   Со словами приветствия к собравшимся обратилась ведущая праздника Л.И. Байкова. С ответным словом и рассказом о тяжелых страшных днях войны, оккупации, бесчинствах фашистов и предателей, о невыносимо тяжком труде на полях и заводах женщин и детей, о трудных голодных днях, о страшных испытаниях, выпавших на долю малолетних детей , о самоотверженном труде по восстановлению разрушенного говорила свидетельница  того страшного времени Лина Сергеевна Исаченкова.  Свои стихи, в которых отражены воспоминания о тяжелом детстве, прочла поэтесса из г. Рославля Любовь Сергеевна Демьянова – однокурсница Л.С. Исаченковой по Соболевскому педучилищу.  Все присутствующие узнавали в этих строках себя, слезы блестели у них на глазах.
   Были песни в исполнении постоянных любимых  артистов нашей сцены -  Л. Байковой, Л. Новиковой, Р. Перешеиной, Т. Лазуткиной, Л. Жарыниной, Е. Вашковой, П. Брылева. Они всегда дарят нам радость, спокойствие. Слушая их, жить хочется снова и снова.
   Здоровья и всего самого доброго пожилым людям пожелали глава сельской администрации Н.В. Рыкова, С.Ф. Зайцева, С. Гавриленкова. Праздник продолжился за чаепитием. На столах было много вкусностей. Шутки, смех, веселье царили на протяжении всего праздника.
   Спасибо вам, дорогие организаторы славного мероприятия. Дай Бог вам здоровья, а нам еще пожить.
     Л. Сергеева

   Слова благодарности за внимание и подаренный праздник в честь Дня пожилых людей выражают коллективу Поселковской школы, завклубом и коллективу Центра социального обслуживания граждан пожилые люди из Поселок.
   - Мы принимали поздравления и пожелания, для нас организовали чаепитие и угощения. Звучали песни, игрой на гармошке радовала нас С. Ткачева. Все было замечательно. Единственное, нам бы хотелось увидеть на этом мероприятии представителя местной власти, да и от хозяйства тоже, ведь мы проработали в нем всю жизнь, - рассказала одна из участниц праздника по телефону.   
