«Старое фото на память замять, фото – извечно сердечная память»

    В Ершичской районной библиотеке побывали братья Стукаловы – Александр и Петр. Они являются племянниками знаменитого фотохудожника Александра Стукалова, родились и выросли в нашем районе и остаются горячими патриотами своей малой родины. Живут в Москве, но регулярно приезжают на ершичскую землю. Кроме того, братья Стукаловы – активные пользователи сайта поэтического клуба «Вдохновение», внимательно следят за всеми новостями клуба и района.

   Петр и Александр Стукаловы подарили библиотеке третью книгу своего дяди, которая называется «Путевые заметки фоторепортера». Автор книги много лет работал фотокорреспондентом газеты «Рабочий путь», объездил с фотоаппаратом всю область. Снимал космонавтов (прежде всего Ю.А. Гагарина), деятелей культуры, науки, политики. Но в центре внимания фоторепортера всегда были простые труженики полей, ферм, жители сельской глубинки. Он снимал их с любовью, любовался их натруженными руками, обветренными лицами. Многие подборки фотографий снабжены текстом, авторским комментарием, которые раскрывают Александра Стукалова и как талантливого журналиста.

   Он был хорошо знаком со многими известными людьми: поэтом Алексеем Мишиным, композитором Николаем Писаренко, Михаилом Егоровым, водрузившим знамя Победы над Рейхстагом, художником Федором Шурпиным, скульптором Владимиром Кузькиным… На снимках они запечатлены не в официальной , а в обычной повседневной жизни, в непринужденной обстановке, среди родных и друзей.

   Все знают, что Александр Стукалов любил снимать родные места, живописные виды природы. Множество таких снимков вошло и в книгу. «Путевые заметки фоторепортера»: окрестности деревни Блинные Кучи, река Ипуть, Мглинский большак, березовые и дубовые рощи предстают перед нами. Снимал он и места известные, заповедные: Хмелиту, Пржевальское, Новоспасское, Загорье, Фленово…

    Каждый читатель, взявший в руки  эту интереснейшую книгу, найдет в ней что-то близкое именно ему. Мои любимые страницы – о родных местах. Очень понравилась заметка «И в будни, и в праздники» - про деда Демку.

   «И людей-то этих уже нет в живых, но в памяти они – словно живые, напоминают тебе: мы, мол, вот тут, рядом…»

       Т. МАТУШОВА
