ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО ДЛЯ  РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Настоящим информируем,   что  в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008  года  № 287-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» с 01.01.2009 при введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости в течение трех рабочих дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий.
Напоминаем, что согласно пункта 2 статьи 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» от 19.04.1991 № 1032-1 при принятии решения о ликвидации организации, сокращении численности или штата работников организации и возможном расторжении трудовых договоров с работниками работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий и указать должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника, а в случае, если решение о сокращении численности или штата работников организации может привести к массовому увольнению работников, - не позднее чем за три месяца до начала проведения соответствующих мероприятий.
В соответствии  со ст. 25 п. 3 Закона  РФ   от  19 апреля  1991 г. № 1032-1 «О занятости населения  в Российской Федерации» работодатели обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости:"
сведения о применении в отношении данной организации процедур о несостоятельности (банкротстве), а также информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов;
информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей), выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
При приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, работодатель в пятидневный срок возвращает в службу занятости направление с указанием дня приема гражданина на работу.
В случае отказа в приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, работодатель делает в направлении службы занятости отметку о дне явки гражданина и причине отказа в приеме на работу и возвращает направление гражданину.
При увольнении  граждан выдавать  справку  о средней  заработной плате  для  определения   размера  пособия  по безработице и стипендии  в соответствии  в Постановлением Минтруда   РФ от  12.08.2003 года № 62 «Об утверждении  порядка  исчисления  среднего заработка  для определения   размера  пособия  по  безработице и стипендии, выплачиваемой  гражданам  в период  профессиональной  подготовки,  переподготовки и повышения  квалификации  по направлению органов  службы  занятости».  Также  в соответствии со ст. 62 Трудового кодекса РФ работодатель обязан выдать работнику по его просьбе справку о его среднем заработке при каждом обращении, хотя бы это была уже не первая справка за непродолжительный срок.

Государственные учреждения службы занятости населения вправе направлять запросы, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, с целью подтверждения достоверности сведений и подлинности документов, предъявленных зарегистрированными гражданами для признания их безработными, в органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения и организации (основание п. 6. Правил регистрации безработных граждан, утвержденные постановлением Правительства РФ от 07.09.2012 № 891).
Работник центра занятости населения может посещать по предварительному согласованию работодателя, заявившего сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей), в целях установления соответствия заявленных требований к кандидатуре необходимого работника трудовой функции и характеру работы (основание п. 87 Административного регламента Федеральной службы по труду и занятости по предоставлению государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 03.07.2006 № 513).

Кроме того, сообщаем, что постановлением Правительства Российской Федерации от 30.10.2013  №  973  «О размерах минимальной и максимальной величины пособия по безработице на 2014  год» на  2014  год установлены минимальная величина пособия по безработице в размере 850 рублей и максимальная величина пособия по безработице в размере  4900 рублей.
Пособие по безработице выплачивается всем гражданам, уволенным по любым основаниям и зарегистрированным в службе занятости в качестве безработных.  Размер пособия по безработице устанавливается в процентном отношении к среднему заработку, исчисленному за последние три месяца по последнему месту работы. При этом, одним из основных условий для определения размера пособия по безработице в процентном отношении к среднему заработку является наличие у безработного в течение 12 месяцев,  предшествовавших началу безработицы, оплачиваемой работы не менее 26 календарных недель на условиях полного рабочего дня (недели) или на условиях неполного рабочего дня (недели)  перерасчётом на 26 календарных недель (6 месяцев) с полным рабочим днём (неделей).
Административная ответственность предусмотрена: 

· за отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты (ст. 5.42 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 2 до 3 тысяч рублей); 

· за непредставление или несвоевременное,  неполное и искаженное  представление в государственный орган предусмотренных законом сведений  (ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; наложение административного штрафа на граждан в размере от 100 до 300 рублей; на должностных лиц — от 300 до 500 рублей; на юридических лиц — от 3 до 5 тысяч рублей).

В случае  непредставления  вышеуказанной информации  и допустивших  нарушения действующего федерального и областного законодательства  в области содействия  занятости  населения  органы службы  занятости  в течение  1 месяца со дня  наступления указанных событий  информируют прокуратуру Ершичского района.   
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