В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации штраф должен быть уплачен гражданином, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления в законную силу соответствующего постановления должностного лица либо суда. 
При отсутствии документа, свидетельствующего об оплате штрафа, по истечении 60 дней, органы внутренних дел направляют соответствующий материал судебному приставу-исполнителю для принудительного взыскания суммы штрафа.
Кроме того, сотрудниками полиции составляется протокол об административном правонарушении в отношении должника по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата штрафа в срок), что влечет  наложение административного штрафа в двухкратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо арест до 15 суток.
После этого соответствующие материалы направляются судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Таким образом, должник, не заплативший в установленный срок административный штраф, попадает под юрисдикцию судебного пристава-исполнителя со всеми вытекающими из этого последствиями: запрет на выезд за пределы РФ, наложение ареста на счет, автомобиль и другого имущества, принадлежащего должнику, для дальнейшей реализации в счет погашения задолженности.
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