	КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – ЕРШИЧСКИЙ РАЙОН 

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


216580, Смоленская область, село Ершичи, улица Советская, 22 

телефон 8(48155)21133
 
Информация о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии  муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за  второй  квартал 2021 года

          В соответствии с планом работы на 2021 год,  утвержденным  приказом  от 24 декабря 2020 года №17 Контрольно-ревизионной комиссией  муниципального образования — Ершичский район Смоленской области  за второй  квартал 2021 года проведены: 

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 2020 год; 

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  муниципального образования Воргинского сельского поселения Ершичского района Смоленской области за 2020 год;

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  муниципального образования Ершичского сельского поселения Ершичского района Смоленской области за 2020 год;

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  муниципального образования Кузьмичского сельского поселения Ершичского района Смоленской области за 2020 год;

  - пять экспертиз проектов решений Советов депутатов сельских поселений «О внесении изменений и дополнений в решения «О бюджетах муниципальных образований сельских поселений Ершичского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;

 - одна экспертиза проекта решения Ершичского районного Совета депутатов «О внесении изменений в решение Ершичского районного  Совета депутатов от 24.12.2020 года №35 «О бюджете муниципального образования  - Ершичский район  Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;

 - четыре экспертизы и анализ отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований сельских поселений Ершичского района Смоленской области за 1 квартал 2021 года;

   - одна экспертиза и анализ отчета об исполнении бюджета муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 1 квартал 2021 года.

    По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий  подготовлено и направлено:

- в Советы депутатов сельских поселений Ершичского района Смоленской области  двенадцать заключений;

- в Ершичский районный Совет депутатов три заключения;

- в Администрацию муниципального образования – Ершичский район Смоленской области  три заключения.        
Председатель  Контрольно-ревизионной 

комиссии муниципального образования – 

Ершичский район Смоленской области                                     В.Н. Егорова   
