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Информация о проведенном контрольном мероприятии  в Отделе по культуре Администрации муниципального образования  - Ершичский район Смоленской области  
     

         Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования — Ершичский район Смоленской области на основании приказа председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 15.05.2014 года №12   проведено контрольное мероприятие в Отделе по культуре Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.

            Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 плана работы   Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования — Ершичский район Смоленской области  на 2014 год.

            Предмет контрольного мероприятия: формирование и использование средств бюджета муниципального образования — Ершичский район Смоленской области, формирование и использование муниципальной собственности, в том числе имущества переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение.

              Объект контрольного мероприятия: Отдел по культуре Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.

            Срок проведения контрольного мероприятия: с 19.05.2014 года по 19.06.2014  года.

          Цель контрольного мероприятия: контроль целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования — Ершичский район Смоленской области на содержание Отдела по культуре Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области  за 2012-2013 года и первый квартал 2014 года.

          Проверяемый период: с 01.01.2012  по 31.03.2014 года.
   По результатам   контрольного мероприятия в Отделе по культуре Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области  установлено:

  -  в нарушение статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 6 приказа Министерства финансов от 20.11.2007 года №112н (в редакции от 23.09.2013) «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет  казенных учреждений» к утвержденным бюджетным сметам  на 2012 и 2013 годы не прилагались обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы, что свидетельствует о необоснованности  планирования расходов учреждения. Порядок  составления, утверждения и ведения смет отделом по культуре не утверждался.  Наименование кодов операций сектора государственного управления 300 «Поступление нефинансовых активов», 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в бюджетной смете на 2013 год указаны не в  соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2012 №171н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». В отдельных показателях отсутствуют коды операций сектора государственного управления (212 «Прочие выплаты», 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»). В бюджетной смете  на 2014 год не указаны наименования отдельных показателей расходов. Наименование видов расходов  и кодов операций сектора государственного управления (290 «Прочие расходы», 340 «Увеличение стоимости материальных запасов») указаны с нарушением  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». Бюджетной сметой на 2013 год  на услуги  подвижной радиотелефонной связи  запланировано 8 000 рублей по центральному аппарату. Договор №167300876585 от 10.01.2013 года   заключен с ОАО «Мобильные телесистемы» в сумме 12 000 рублей, что является нарушением пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Получатель бюджетных средств должен принимать бюджетные обязательства в пределах доведенных до него лимитов бюджетных обязательств;
     - в нарушение федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ (в редакции от 28.12.2013 года) «О бухгалтерском учете» была проведена оплата по платежному поручению №1543 от 25.12.2013 года за страхование автомобиля ГАЗ — 21074 «Лада» в сумме 2797 рублей 99 копеек на основании ксерокопий счета и акта приема-передачи выполненных работ (услуг);
    - в нарушение   Положения Центрального банка Российской Федерации о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации  от 12.10.2011 г. №373-П  денежные средства из кассы подотчетным лицам выдавались в проверяемом периоде без оформления расходных кассовых ордеров.  При  проверки учета расчетов с подотчетными лицами установлено, что документы, подтверждающие произведенные расходы, приложенные к Авансовым отчетам, не нумеруются подотчетными лицами в порядке их записи в отчете, не заполняются сведения о предыдущем перерасходе  по авансовому отчету;

    - в нарушение пункта 6 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2008 года №749 за 2012 год и январь-февраль 2013 года при направлении работников в командировку  служебное задание не составлялось; 
   -  в нарушение части 2 статьи 125 Трудового кодекса Российской Федерации в приказах на отзыв из отпуска не указано время предоставления неиспользованной части отпуска и отсутствует письменное согласие работников об отзыве их из отпуска, не производился  перерасчет отпускных, в результате чего неправомерные выплаты сложились в сумме 16 663 рубля 77 копеек;

       -  водителю выплачена премия с нарушением распоряжения Главы Администрации муниципального образования — Ершичский район Смоленской области от 18.12.2013 года №346-р, в результате чего неправомерные  выплаты сложились в сумме   4 741 рубль;

 - оплата отпуска  работникам отдела по культуре производится  с нарушением части 9 статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации;

 - форма табеля учета  рабочего времени, применяемого в бюджетном учете, не соответствует и ведется с нарушением  Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению";
   -   в нарушение письма Министерства финансов Российской Федерации от 20.02.2006 года №03-03-04/1/129 делались записи в путевых листах, как «езда по Смоленску» или «езда по Ершичам», которые не указывают точные данные о маршруте следования, что не  позволяет судить о том, был ли автомобиль использован  именно в служебных целях. В результате бухгалтерией были неправомерно приняты расходы по списанию горюче-смазочных материалов в сумме 9 706 рублей 45 копеек;
- в нарушение  статей 20, 23 федерального закона от 10 декабря 1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» в путевых листах отметки о прохождении предрейсовых медосмотров отсутствовали. Договора на проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителя за весь проверяемый период представлены не были;
   -  бухгалтерией   отдела по культуре  не ведется   ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210);

      - учетная политика  в отделе по культуре, утвержденная приказом от 10.01.2013 года №2 П.4 «О реализации учетной политики в Отделе по культуре Администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области»  с 1 января 2014 года  не соответствует действующему законодательству, так как разработана со ссылкой на  приказы Министерства финансов Российской Федерации  от 20.02.2008 года №27н «Об утверждении форм налоговой декларации и налогового расчета по авансовому платежу по налогу на имущество организаций и порядков их заполнения», утратившим  силу с 28.11.2011 года, №92н от 05.09.2008 «Об утверждении Порядка учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему Российской Федерации и их распределения между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации», утратившим силу с 01.01.2014 года, а также  на  федеральный закон 94-ФЗ от 21.07.2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», утратившим силу с 1 января 2014 года;

  - в нарушение статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации Отдел по культуре как получатель бюджетных средств в 2012 году не вел реестр закупок, осуществленных без заключения  муниципальных контрактов.  
         В целях устранения выявленных нарушений в Отдел по культуре Администрации муниципального образования — Ершичский район Смоленской области внесено представление  в части:
1. Обеспечить соблюдение   приказа Министерства финансов от 20.11.2007 года №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» при составлении, утверждении и ведении бюджетных смет. К бюджетной смете прилагать обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы. Разработать и утвердить порядок составления, утверждения и ведения смет.

2. Обеспечить соблюдении приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» при составлении, утверждении и ведении бюджетных смет.
3. Обеспечить соблюдение   Бюджетного кодекса Российской Федерации.

4. Обеспечить соблюдение  Указаний Центрального банка Российской Федерации  от 11.03.2014 года №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
5.Обеспечить соблюдение федерального Закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ  от 06.12.2011 года, требований  постановления Правительства Российской Федерации «Об особенностях направления работников в служебные командировки» от 13.10.2008 года №749    года  при направлении работников в служебные командировки,  приказа  Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 №173н « Об утверждении  форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными Академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению».
6. Обеспечить соблюдение требований Трудового кодекса Российской Федерации  при предоставлении и оплате ежегодного отпуска.

7.  Обеспечить соблюдение  письма Министерства финансов Российской Федерации от 20.02.2006 года №03-03-04/1/129   при списании горюче-смазочных материалов и федерального закона от 10 декабря 1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения». 
8. Начальнику отдела по культуре принять меры по возмещению  необоснованно начисленной и выплаченной    заработной платы.

9.Учетную политику привести в соответствие с действующим законодательством.

       В соответствии с информацией начальника отдела по культуре нарушения и недостатки  устраняются.

    Для сведения в соответствии с действующим законодательством материалы контрольного мероприятия направлены Главе муниципального образования — Ершичский район Смоленской области.
Председатель  Контрольно-

ревизионной комиссии                                                   В.Н.Егорова 

  
