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ИНФОРМАЦИЯ

об итогах контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Ершичского районного Совета депутатов за 2019  год»

    1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 2.7. Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области, утвержденного приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области на 2020 год от 24 декабря 2019 года №14 (в редакции приказа от 30.04.2020 года №11).

   2. Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые акты, бухгалтерская  отчетность, бюджетная смета расходов, отчеты об исполнении бюджета, первичные учетные документы, подтверждающие   расходование бюджетных средств, регистры бухгалтерского учета, договоры и муниципальные контракты, распорядительные и иные документы, обосновывающие операции с денежными средствами, поступающими в учреждение для осуществления деятельности в соответствии с учредительными документами.  

   3.  Проверяемый период деятельности:  2019 год.

   4. Вопросы контрольного мероприятия: в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.

   5. Срок  проведения контрольного мероприятия на объекте: с 12 мая  по 10 июня 2020 года.

   6. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия: Ершичский районный Совет депутатов.

   Место нахождения: Юридический адрес: 216580, Смоленская область, Ершичский район, село Ершичи, улица Советская, дом 22.

   Фактический адрес: 216580, Смоленская область, Ершичский район, село Ершичи, улица Советская, дом 22.

   Телефон: 8(48155) 2-19-44.
   Форма собственности: муниципальная.

   Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность в проверяемом периоде являлись:

   - Председатель Ершичского районного Совета депутатов до 12 марта 2020 года Абраменков Василий Евгеньевич,  с  12 марта 2020 года по настоящее время Цуриков Василий Иванович;
   -  ведущий специалист  Дихтярук Елена Валерьевна.

   Сведения о реквизитах Ершичского районного Совета депутатов:
ОГРН 1026700839880; ИНН 6707002074/ КПП 670701001; ОКТМО 66621433.    Ершичский районный Совет депутатов осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным решением Ершичского районного Совета депутатов от 22.06.2005 г. №38 (в редакции решения от 03.12.2019г. №71), имеет лицевые счета, открытые в финансовом управлении администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области и органе федерального казначейства   -   03900070010, 04633023030.    

   По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения:
   - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 14 февраля 2018 г. №26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» и Распоряжения Ершичского районного Совета депутатов от 29.12.2018г. №88-р «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Ершичского районного Совета депутатов»;
   - Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2018 г. №132н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;
    - Областного закона от 29.11.2007 №109-з (ред. от 15.11.2018) "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области";

    - Федерального закона  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений  и Инструкции по его применению»;
    - Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»;

    - Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», методических рекомендаций «Об организации проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств», утверждённых Министерством здравоохранения Российской Федерации совместно с Министерством транспорта Российской Федерации 29.01.2002, а также подпункта 2 пункта 7 «Обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», утвержденных приказом Минтранса России от 18.09.2008 № 152;
- Федерального закона №44 от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

 -  Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
   В ходе выборочной проверки правильности начисления и выплаты заработной платы и при проверке расчета отпускных работникам Ершичского районного Совета депутатов в проверяемом периоде установлена переплата в сумме 6 019,48 рублей.
   Акт по результатам контрольного мероприятия подписан без пояснений и замечаний.

    В целях устранения выявленных нарушений, Ершичскому районному Совету депутатов направлено представление Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.
     В соответствии с действующим законодательством, материалы контрольного мероприятия направлены Главе муниципального образования — Ершичский район Смоленской области.  
    В соответствии с информацией от 20.07.2020 года №56, представленной  Ершичским районным Советом депутатов нарушения и недостатки  устранены.
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