ПРОТОКОЛ № 9
заседания Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных

ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Администрации

муниципального образования - Ершичский район

«24» декабря 2019 года 
Время: 15:00
Место проведения: здание Администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области.
Под председательством: - Главы муниципального образования - Ершичский район Смоленской области - председателя КЧС и ОПБ при Администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области К.Н.Серенкова.
Присутствовали: - члены КЧС и ОПБ согласно списку.
Приглашенные: - согласно списку.

Повестка дня:
1. Об итогах работы администраций муниципальных образований сельских поселений по вопросам обеспечения пожарной безопасности за 2019 год и задачах по профилактике и предотвращению пожаров в 2020 году.
2. «Готовность сил и средств районных звеньев РСЧС к действиям при чрезвычайных ситуациях в зимний период и о подготовке объектов с массовым пребыванием людей к проведению Новогодних и Рождественских праздников».
Ход заседания:

Вступительное слово председателя Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Администрации муниципального образования - Ершичский район К.Н.Серенкова.

Первый вопрос. Об итогах работы администраций муниципальных образований сельских поселений по вопросам обеспечения пожарной безопасности за 2019 год и задачах по профилактике и предотвращению пожаров в 2020 году.
Заслушав и обсудив выступление начальника  ООНД и ПР Рославльского, Ершичского и Шумячского районов Д.Д.Блинкова, отчет главы муниципального образования Руханское сельское поселение – Ершичского района  Пядина М.В. Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Администрации муниципального образования - Ершичский  район Смоленской области
РЕШИЛА: 

1.1.
Работу, проводимую среди населения по недопущению чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами и гибелью людей при них признать «удовлетворительной».

1.2. Отделению ОНД и ПР  Рославльского, Ершичского и Шумячского районов (Д.Д.Блинков):
1.2.1. 
Провести работу по информированию населения через районную газету «Нива» о причинах и условиях, способствующих возникновению пожаров и гибели людей от них, мероприятиях по их предупреждению, а также мерах пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов и печного отопления, соблюдения режима курения и обращения с открытым огнем;

1.2.2. Совместно с работниками пункта полиции по Ершичскому району и администраций сельских поселений организовать и провести внеочередные проверки противопожарного состояния жилого фонда в населенных пунктах сельских поселений, где произошло наибольшее количество пожаров; 

срок - до 10 марта 2020 года. 
1.3.
Главам администраций сельских поселений Ершичского района Смоленской области:

1.3.1. 
Провести проверки наличия, исправности и содержания источников наружного противопожарного водоснабжения;

срок до 16 марта 2020 года.

1.3.2. 
При участии представителей отдела социальной защиты населения и службы УУП ОВД по Ершичскому району провести комиссионное обследование мест проживания неблагополучных граждан и граждан, злоупотребляющих спиртными напитками;

срок - постоянно.

1.4.
Работникам администраций сельских поселений, МУП «Коммунальщик»:

1.4.1. 
Провести дополнительную целенаправленную работу по обучению населения мерам пожарной безопасности;

срок - до 1 мая 2020 года.
Второй вопрос: «Готовность сил и средств районных звеньев РСЧС к действиям при чрезвычайных ситуациях в зимний период и о подготовке объектов с массовым пребыванием людей к проведению Новогодних и Рождественских праздников».

Заслушав и обсудив выступление начальника отдела по делам ГО и ЧС Администрации муниципального образования – Ершичский район Денисова А.И., начальника ООНД  и ПР Рославльского Ершичского Шумячского районов Блинкова Д.Д., и начальника Ершичского пожарно-спасательного гарнизона Жирикова С.Н., КЧС и ОПБ при Администрации муниципального образования - Ершичский район РЕШИЛА:
1. Отделу по делам ГО и ЧС Администрации муниципального образования – Ершичский район:

- обеспечить незамедлительное реагирование имеющихся на территории муниципального образования  - Ершичский район  экстренных служб на сообщения об обнаружении аварий на системах жизнеобеспечения;
- обеспечить максимальное взаимодействие всех аварийных служб при возникновении ЧС на объектах инфраструктуры и объектах жизнеобеспечения.

Отв.: Отдел по делам ГО и ЧС Администрации муниципального образования – Ершичский район
Срок – до 09 января  2020 года.

2. Главам сельских поселений Ершичского района Смоленской области, отделу по образованию Администрации муниципального образования – Ершичский район,  отделу по культуре Администрации муниципального образования – Ершичский район в период подготовки и празднованиям Новогодних и Рождественских праздников:
- усилить контроль за противопожарной обстановкой в учреждениях с массовым пребыванием людей, организовать дежурство обслуживающего персонала;

- провести дополнительные проверки чердачных и подвальных помещений, при необходимости очистить их от сгораемого мусора;

- назначить ответственных лиц в местах проведения массовых мероприятий в период с 27.12.2019 г. по 08.01.2020 г.;

- предоставить списки ответственных на культурно-массовых мероприятиях (в ЕДДС, 30 ПСЧ, ПП по Ершичскому району);

- провести инструктажи с обслуживающим персоналом подведомственных учреждений по мерам по мерам пожарной безопасности;

- устранить недостатки выявленные ООНД и ПР Рославльского Ершичского и Шумячского районов;

- запретить использование в помещениях и на территориях, прилегающих к учреждениям образования и культуры, пиротехнических средств во время проведения массовых мероприятий,  в целях повышения безопасности людей.

Отв.: Главы сельских поселений Ершичского района Смоленской области, Отдел  по образованию Администрации муниципального образования – Ершичский район,  Отдел  по культуре Администрации муниципального образования – Ершичский район. 

Срок – до 27 декабря  2019 года.

3. Отделу по образованию Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области: 

- организовать проведение дополнительных занятий с детьми школьного и дошкольного возраста с целью разъяснения мер пожарной безопасности в быту, порядка действий в случае пожара и номеров вызова экстренных служб;

 
- организовать в ходе родительских собраний и индивидуальных бесед, утренников и других мероприятий с участием родителей доведение до них информации о необходимости соблюдения противопожарного режима в быту, исключения фактов оставления детей без присмотра, или с людьми, находящимися в состоянии алкогольного опьянения под роспись. 

Отв.: Отдел по образованию Администрации муниципального образования – Ершичский район
Срок – до 27 декабря  2019 года.

Заключительное слово Главы муниципального образования - Ершичский район Смоленской области К.Н.Серенкова.
Заслушав заключительное слово Главы муниципального образования - Ершичский район Смоленской области К.Н.Серенкова, КЧС и ОПБ при Администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области РЕШИЛА:
Принять выступление Главы муниципального образования - Ершичский район Смоленской области к руководству и исполнению.
Председатель КЧС и ОПБ при
Администрации МО - Ершичский район

Смоленской области







   
К.Н.Серенков
Секретарь КЧС и ОПБ при 
Администрации муниципального 

образования – Ершичский
район Смоленской области







 А.И.Денисов
