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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ-

ЕРШИЧСКИЙ РАЙОН СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

 от   18    февраля   2022 года                                                                          №05
	О внесении изменений в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования – Ершичский район Смоленской области и оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.


Внести в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования – Ершичский район Смоленской области и оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования – Ершичский район Смоленской области. утвержденный приказом финансового управления муниципального образования – Ершичский район Смоленской области от 01.02.2021 № 8 следующие изменения:
- в пункте 2 слова «19.06.2012 № 383-П» заменить словами « 29.06.2021         № 762-П»;

- в пункте 13:

- абзац восьмой изложить в следующей редакции:

«Контроль и ответственность за проверку определения достоверности сметной стоимости  по строительству, реконструкции объектов капитального строительства, капитальному и текущему ремонту объектов капитального строительства, в соответствии с муниципальными контрактами (договорами), источником финансового обеспечения которых являются средства местного бюджета возлагается на  отдел  по строительству, архитектуре и ЖКХ и работе с сельским поселением Администрации муниципального образования– Ершичский район Смоленской области и (или) главного распорядителя средств местного бюджета.»;  
- абзац девятый изложить в следующей редакции:

«Контроль и ответственность за  приемку выполненных работ по строительству, реконструкции объектов капитального строительства, текущему и капитальному ремонту объектов капитального строительства в соответствии с муниципальными контрактами (договорами), источником финансового обеспечения которых являются средства местного бюджета возлагается на отдел  по строительству, архитектуре и ЖКХ и работе с сельским поселением Администрации муниципального образования– Ершичский район Смоленской области и (или) главного распорядителя средств местного бюджета.»;

- абзац десятый изложить в следующей редакции:

«Контроль и ответственность за проверку сметной документации и приемку выполненных работ, связанных со строительством, модернизацией,  ремонтом и содержанием автомобильных дорог общего пользования, содержанием и ремонтом дорожных сооружений, возлагается  отдел  по строительству, архитектуре и ЖКХ и работе с сельским поселением Администрации муниципального образования– Ершичский район Смоленской области и (или) главного распорядителя средств местного бюджета.».
         Начальник финансового управления                                                     И.И.Напреева
