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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – ЕРШИЧСКИЙ РАЙОН 

  СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

	от  01 февраля 2021 г                                                                                        № 05


	О признании утратившими силу приказов финансового управления администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области


п р и к а з ы в а ю :

Признать утратившими силу:
          - приказ финансового управления администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области от 30.12.2011 № 62 «Об утверждении Порядка перечисления остатков средств муниципальных бюджетных учреждений с соответствующего счета Управления Федерального казначейства по Смоленской области, открытого в подразделении расчетной сети Центрального банка Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования - Ершичский район Смоленской области, в  бюджет муниципального образования – Ершичский район Смоленской области, а также их возврата на указанный счет»;

- приказ финансового управления администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области от 17.08.2017 № 72 «О внесении изменений  в приказ финансового управления администрации муниципального образования – Ершичский район  Смоленской области от 30.12.2011 № 62»;

- приказ финансового управления администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области от 18.03.2018 № 18 «О внесении изменений   в Порядок перечисления остатков средств муниципальных бюджетных учреждений   с      соответствующего    счета Управления Федерального казначейства по Смоленской области, открытого в подразделении расчетной сети Центрального    банка    Российской  Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования – Ершичский район Смоленской области , в бюджет муниципального образования – Ершичский район Смоленской области, а также их возврата на указанный счет»;

- приказ финансового управления администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области от 30.12.2016 № 92 «Об утверждении Порядка взаимодействия финансового управления администрации муниципального образования –Ершичский район Смоленской области (далее - Финансовое управление) с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Начальник финансового управления                                                           И.И.Напреева                                                                         
