Блиц-опрос 
Что вы сейчас читаете?  
   Что заставляет нас задуматься о чём-то в суете пролетающих дней, осмыслить жизнь, по-иному взглянуть на события, уже ставшие будничными? Конечно же, это книги: новые, любимые, становящиеся подчас советчиками и даже друзьями! Без книг невозможно представить жизнь человека. Закрытая книга молчит, но когда её открываешь, она говорит с нами как добрый и любящий друг и в этом её прелесть! И как это хорошо, когда человек отвечает её взаимностью… 
   Зоя Сергеевна Студеникина: 
  - Параллельно читаю несколько книг. Первая из них – Эрих Мария Ремарк, «Три товарища» Это одна из лучших книг 20 века! Ещё одна книга – Анна Гранатова, «Клан Ельциных. Школа злословия». Эта книга меня впечатлила: все события, описанные в ней, исторически правдивы. В книге – вся жизнь первого президента России, начиная с первых шагов в жизни. И, конечно же, я не могу не назвать ставшую культовой книгу Данте «Божественная комедия», 13 век. Эта книга необычайна тем, что написана в стихотворной форме, и в то же время, очень доступное изложение текста. Непревзойдённо! Я только начала её читать, но мне уже всё нравится в ней:  нравится слог, стиль… «Божественная комедия» -- это бессмертное, всемирно известное произведение. Его можно увидеть на сцене любого театра мира. 
  Татьяна Исаевна Матушова: 
   - Сейчас читаю М. М. Пришвина, стихи Бэллы Ахмадулиной и новую книгу иеромонаха Рафаила (Ивочкина) «Духовщинская земля: православные храмы». Очень рекомендую! 
  Тамара Николаевна Серенкова: 
   - Сейчас я отдаю предпочтение чтению духовной литературы. Из классики – перечитываю Льва Толстого – «Крейцерову сонату», читаю вдумчиво, каждый раз открывая для себя что-то новое.
  Таисия Егоровна Калинина: 
   - Перечитала рассказ «Судьба человека» М.А.  Шолохова, и с большим удовольствием. Всегда под рукой «Православный календарь» -- раскрываю его каждый день. 
   Татьяна Викторовна Сопачёва: 
   - Читаю прозу Бунина, Шолохова. А когда настроение не очень – читаю Дарью Донцову «Иронические детектикы». 
   Любовь Егоровна Зубкова: 
  - Я читаю Майн Рида. У меня есть все его произведения. Читать этого автора – одно удовольствие. На привычные вещи начинаешь смотреть по-новому. Удивительный и самобытный автор! 
 Александр Михайлович Шамонин: 
  - Сильное впечатление на меня произвела книга «Несвятые святые» о. Тихона (Шевкунова). Я узнал очень много нового, смог прояснить некоторые моменты в христианской жизни. Эта книга о многом заставляет задуматься. Открывается возможность представить жизнь монастыря, словно там присутствуешь лично. Это Бог в судьбах и душах людей, самых разных. 
   Светлана Анатольевна Ковалёва: 
   - В свободную минутку читаю хороший детектив, сейчас, например, читаю книгу Александры Марининой. Люблю читать лирическую поэзию. С удовольствием читаю сборник стихов поэтического клуба «Вдохновение». 
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