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   5 октября наша страна отметила знаменательный праздник для каждого ее жителя, ведь в жизни каждого из нас кто-то был учителем и воспитателем. Газета «нива» опубликовала материал Л. Изотовой о целом коллективе одной из школ района – Руханской средней.
   Для меня это – приятная радость, так я являюсь выпускником этой школы, хотя за время учебы сменил 5 школ. Лучшим учителем школьных лет считаю своего классного руководителя Мари. Михайловну Лабузову (Шустову), преподавателя немецкого языка. На протяжении 48 лет она была для меня заботливым другом, мудрым советчиком и даже любимой женщиной. С нее можно было брать пример во всем: уроки она вела прекрасно для нас, десятиклассников, была равным другом, хорошим организатором внеклассной работы и художественной самодеятельности, что может подтвердить не одно поколение руханцев. О ее умении не только правильно преподать предмет, но и заставить полюбить его, говорит такой факт. 
   Не секрет, что для многих выпускников школы иностранный язык является камнем преткновения. Я за три года института проблем с ним не знал совершенно и свою твердую четверку на экзамене от преподавателя УКЧ Зайцевой, бывшей переводчицы партизанского отряда, получил заранее. Каково же было ее изумление, когда я приехал на очередное занятие, уже имея оценку в зачетке. «За мою многолетнюю деятельность, чтобы студент, тем более заочник, получив оценку, пришел на занятие – это единственный случай. Уму непостижимо, кто мог привить Вам такую любовь к языку?» - сказала она.  
Вот такую оценку получила Мария Михайловна за свой труд.
   Я бываю в родной школе, правда, не так часто, как хотелось бы. Но знаком почти со всеми преподавателями, ведь многие из них были  моими ученицами в автошколе.
   Не у всех осуществилась мечта, с которой мы вышли из стен школы. Разные причины стали помехой к этому, но не школа виновата в том. Для нас она всегда остается родным домом, о котором мы всегда помним и грустим.
   Летят годы, поэтому все чаще, провожая в последний путь, приходится посещать место всеобщего упокоения. Подхожу к могиле Марии Михайловны, молча исповедуюсь, молча советуюсь, получаю молчаливый ответ. Ответ своей любимой учительницы.
    В. Закроев, выпускник Руханской школы 1956 года. 
