Россия – страна многонациональная 
  Бывает так, что и обычный день можно превратить в праздник. Именно так и сделали ребята среднего и старшего звена  Ершичской школы, подарив всем собравшимся в актовом зале хорошее настроение, выступив с праздничной программой «Россия – страна многонациональная». 
  Ведущие Кокашинская Анастасия и Телюков Егор рассказали зрителям о нашей Родине, её безграничных просторах и неповторимой красоте: 
… Россия – Родина моя, 
   Прекрасна ты и многолика. 
  Твои поля, леса, луга 
  И на речной равнине блики 
  Я восхваляю!.. 
  Программа фестиваля «Россия – страна многонациональная!» была оригинальной и яркой. Каждый классный коллектив представлял народы, проживающие на территории России, в виде компьютерной презентации, в которой рассказывалось об обычаях, традициях, культуре данного народа или народов. Также были представлены танцевальные и песенные номера, национальные блюда и костюмы.
  Организацией и проведением фестиваля были заняты заместитель директора по воспитательной работе Л. А. Закроева и методическое объединение классных руководителей школы. 
  Каждая презентация и каждое выступление были неповторимы и очень красивы. С поставленной задачей ребята справились отлично. Участники фестиваля были награждены Грамотами школы. А лучшие работы, представленные на фестивале, полностью или частично будут выложены на сайте школы. 
Л. Изотова. 
   
 
