Школа рукоделия 
   Каждый из нас знает, что умелые руки создают настоящие чудеса. По-настоящему радостно, когда что-то необычное, красивое делают дети. Развить их способности, приучить к труду – это, конечно, дело взрослых. Особенно хороших результатов добиваются дети, когда их работу организуют специалисты. 
   В районном Доме детского творчества для ребят открыто много кружков, которыми руководят увлечённые своей работой педагоги. Один из таких кружков – «Школа рукоделия». 
   Идея создания кружка принадлежит Н. Б. Наумовой. Наталья Борисовна стала и организатором его работы. Сейчас, временно, кружок возглавляет Надежда Михайловна Телюкова. Занятия проводятся 3 раза в неделю, по будним дням. На занятия кружка приходят девочки из начальной школы. Некоторые, как, например, ученица 3-го класса Катя Прокопенкова, ходят в «Школу рукоделия» уже не первый год. Активно участвуют в работе кружка Боброва Катя, Михалёва Кристина, Корчевая Маша. 
   Глядя на мягкие игрушки, вышивки, аппликации и панно, сделанные детьми, не перестаёшь удивляться фантазии, выдумке маленьких мастериц. 
Среди работ есть и коллективные. И это замечательно: девочки заняты общим делом, они учатся ответственности, взаимопомощи. Директор Дома детского творчества Ковалёва С.А. проявляет постоянную заботу о работе коужка, закупает необходимые материалы. 
   Работы мастериц из «Школы рукоделия» бывают представлены во всех конкурсах, проводимых в Доме детского творчества. Стало хорошей традицией проводить выставку работ к Новому году. Выставка «Зимние узоры», подготовленная к 2013 году, не оставила равнодушными тех, кто с ней мог познакомиться.
   Своими работами дети могут порадовать родителей, для которых не может быть подарков лучше: ведь они сделаны руками их любимых дочерей. Проводится и ярмарки, на которых продаются поделки. 
   В настоящее время кружок «Школа рукоделия» готовится к участию в районной выставке декоративно-прикладного творчества, которая состоится в марте. Каждая из маленьких мастериц старается, мечтая стать победительницей этого конкурса. Удачи вам, девчонки! 
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