Свою жизнь он посвятил труду 
   В один неприветливый пасмурный день мы побеседовали с замечательным человеком – Николаем Васильевичем Ермаковым. Николай Васильевич – настоящий труженик. Свою жизнь он посвятил любимой работе. Коллектив райпо, председателем правления которого он был на протяжение долгих лет, получил множество наград за успешный, передовой труд. Сам он был неоднократно награждён орденами, медалями и знаками потребкооперации.
   - Николай Васильевич, расскажите, пожалуйста, о своём детстве. 
   - Я родился в деревне Литбуда Ершичского района в 1928 году. Детства у нашего поколения не было – мы его не видели. С 10 лет я начал работать в колхозе. А в 13 лет нас уже считали взрослыми, доверяли выполнять любую работу. 
   - Скажите: Вам запомнились военные годы? Расскажите, что именно Вы помните. 
   - Когда началась война, мне было 13 лет. Моя жизнь, как и жизнь всех советских людей, круто изменилась. Меня и ещё несколько ребят из деревни отправили копать противотанковые траншеи под Шанталово. До пункта назначения мы добирались больше суток. Когда мы копали траншеи, нас начали обстреливать немецкие самолёты… Затем следовала немецко-фашистская оккупация. 
   - Что было дальше? 
   - В 1942 году был бой под Прыщей. Я перевозил раненых. В дороге партизан, с которыми мы ехали, расстреляли немцы. Как  только мы добрались до Егоровки, начался бой. Я отвозил на повозке раненых. Потом нам, мне и ещё троим мужчинам, дают задание – отвезти две подводы с сеном к бургомистру в деревню Максимково. Выдали пропуск, и мы отправились в путь. На мосту, около Рудни, стояли немцы – дорога была опасная. Когда мы приехали, нам объяснили, что вместо сена мы перевозили оружие для советских солдат – готовилась Пригорьевская операция. Мы помогли его выгрузить. Нас тепло поблагодарили: « Вы сделали доброе дело. Молодцы!» 
    В то время все советские люди хотели одного – Победы. И делали для этого всё возможное и невозможное. 
   В 1943 году нас послали на строительство моста в Краснополье. Вскоре он был возведён. Фронт шёл: Климовичи – Кричев. Я перевозил раненых на повозке, они тяжело переносили дорогу. Как-то мы отправились в Кричев. Машина забуксовала, её не смогли вытащить, поскольку дороги были просёлочные. Мы попали как раз на линию фронта, под обстрел немецких самолётов… 
   И вот наконец-то Смоленщину освободили! Из леса я и моя семья приехали в родную деревню. Но от неё мало что осталось – сгорела вся начисто. Лишь некоторые хозяйственные постройки одиноко стояли. Наш дом тоже не уцелел, метров за 150 от него стояла баня. Первое время жили в ней. Пришлось всё отстраивать заново. 
   - Николай Васильевич, расскажите о своей семье. 
   - Семья у меня была большая: мать, отец, брат и две сестры. Отец погиб на фронте. Брат Ермаков Александр Васильевич. Он служил в звании полковника. Умер в 2009 году. Его сын пошёл по стопам отца – тоже стал полковником. Сёстры Дина и Надежда помнят войну, послевоенную разруху, всё это пережили. 
   - Николай Васильевич, какой была Ваша жизнь в послевоенное время? Где служили? Где работали? 
   - Служил я в Германии. Закончил дивизионную партийную школу. Вступил в партию, сначала был кандидатом  в члены коммунистической партии. Меня назначили командиром отделения, я стал секретарём комсомольской организации батальона. А в мае 1953 года мне предложили служить бессрочно и решили отправить в офицерскую школу. Я согласился, написал рапорт о зачислении. Мне была предложена должность политрука роты. Мне тут же дали отпуск, чтобы я съездил домой – навестил родных, отдохнул. 29 мая 1953 года я поехал домой на побывку. Мне очень понравилось в родной деревне: жизнь в селе стала налаживаться. 
   В то время после смерти И. В. Сталина страной правил Н. С. Хрущёв. Никита Сергеевич был деятельный и энергичный правитель и отличный хозяйственник: он начал поднимать сельское хозяйство, молодёжь ехала на освоение целины, работала в колхозах. В колхозах появились трактора для посевных, хлебоуборочных и прочих работ, начали строить силосные качки, водонапорные башни, сеять кукурузу… 
   Приехав в часть, я отказался от учёбы в офицерской школе. Причину я указал следующую: отец погиб на войне, остались мать и две младшие сестры. Я был единственным кормильцем в семье. И, дослужив до конца года, в 1954 году я вернулся домой. Не найдя подходящей работы дома, я понял, что нужно поступать учиться, и поехал к родному дяде в Кемерово. Там я стал учиться и работать. И вот как-то, приехав домой, я пошёл в магазин за хлебом. Но хлеба в магазине не оказалось, и я отправился в Кузьмичи за мукой. Мой хороший знакомый Артём Яковлевич Артомонов сказал « А чего ты поедешь?» И назначил меня заведующим магазина в Карповке. Я добросовестно работал, обеспечивал магазин: завозил из Брянска муку и хлеб. Позже меня вызвали в райком партии: направили председателем Корсиковского сельпо. На этом месте я проработал 13 лет. 
   - Расскажите, что было дальше? 
   - В 1971 году сельпо укрупнили, оставив из трёх существующих в районе одно – в Ершичах. И 10 января 1971 года меня назначили председателем Ершичского сельпо. А в 1972 году, когда образовался Ершичский район, я стал председателем Ершичского райпо. 
   - Николай Васильевич, расскажите о своей работе в потребительской кооперации райпо. 
   - За свою жизнь я очень много поработал в материально-технической сфере. Под моим руководством было построено около 90 торговых предприятий и предприятий общественного питания. В районе работало 4 хлебопекарни. В Кузьмичах была построена кирпичная хлебопекарня, которая работала на жидком топливе. На Ворге были также построены хлебопекарня и водонапорная башня. Благодаря общим усилиям, трудящимся на хлебопекарнях, в сутки выпекалось 13 тонн хлеба. В Рухани было построено КБО, где шили одежду и военную форму, ремонтировали обувь и оказывали прочие услуги. 
   Также под моим руководством были построены мебельный, хозяйственные магазины, столовая, колбасный цех, производящий колбасу и другие мясопродукты, цех безалкогольных напитков и коптильный цех – в нём коптили рыбную продукцию. У нас в райпо имелось большое поголовье свиней – более 600 голов. Ещё были построены базы-хранилища овощей и других продуктов. Райпо являлось передовым, развитым предприятием. В системе райпо работало 580 человек. И все они – энергичные трудолюбивые люди, которые любили свою работу и уважали чужой труд. 
   На протяжении всего времени коллектив занимал первое место по области среди подобных предприятий, а иногда и по всей России. Коллектив райпо получил множество наград за успешный организованный передовой труд. У меня у самого имеются награды. Среди них: орден « Знак Почёта » и орден « За вклад в развитие потребкооперации России», медали и знаки кооперации. В 1985 году я был переведён в Духовщинский район председателем райпотребсоюза. Нам с женой дали квартиру в новопостроенном доме. Но моя жена Клавдия Константиновна заболела, и мы вернулись назад, в Ершичи. Здесь я работал в Райтопсбыте.  
   … Морозное утро. Занимается заря. Просыпается всё вокруг. Пробуждается сама природа: её бескрайние леса и равнины. О чём они молчат? Что они помнят?.. Помнят они и страшные военные годы, и то, как возрождалась страна в послевоенное время… Мир вокруг нас – это летопись тяжёлых и славных событий нашей истории.   
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