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      Недавно состоялись торжественные проводы призывников на службу в армию.  О том, что нового сейчас в армии и что ждать будущим солдатам, на Дне призывника говорил Василий Михайлович Ашитко:
   - У солдат-срочников в настоящее время пять «рабочих» дней и два выходных – суббота и воскресенье. После обеда предоставляется час отдыха. Солдат хорошо кормят, следят за тем, чтобы питание было сбалансированным. У родителей стало меньше поводов для беспокойства. Служить идут ребята на один год. К тому же армия становится более прозрачной. Родители получили право сопровождать сына в часть – это оплачивается Министерством обороны. Разрешено пользоваться мобильными телефонами. Более строгим стал спрос с офицеров, и они понимают ответственность. Особая ответственность лежит на командирах полков, рот, взводов.  Практикуется ночное дежурство офицеров в воинских частях. От дедовщины избавиться непросто, но в последнее время о ней упоминается все меньше.
    В армии появились священники – и это очень хорошо. Священник лечит душу, солдат может ему рассказать о том, что его мучает, попросить совета. Да и просто зайти в храм. А еще важно, чтобы у новобранца появились хорошие надежные друзья, тогда он будет чувствовать себя увереннее.
   Работниками военкомата уделяется много времени и семьям призывников, и самим призывникам, чтобы поддержать добрым словом, дать  совет. Каждому призывнику перед отправкой вручаем обращение к командиру войсковой части: «Уважаемый командир части! К вам прибыл служить наш призывник. Прошу выслать в мой адрес отзыв о прохождении службы призывником».   Хорошо, когда из воинской части к нам поступают благодарности в адрес наших ребят.
    На здании военкомата у входной двери есть ящик для жалоб и заявлений. Если есть повод, воспользуйтесь им. 
Т. Новоженина
   Если вас принуждают дать взятку, звоните по телефону доверия:
  - начальник ОМУ штаба ЗВО генерал-майор Юдин Сергей Сергеевич – (8-812) 494-22-53,  8-921-588-81-37;
  -  начальник отделения ОМУ штаба ЗВО (по руководству военными комиссариатами)  полковник Даниленко Николай Юрьевич – (8-812) 494-20-06;
   - дежурный по ОМУ штаба ЗВО (8-812) 494-20-21 (29-59), горячая линия ОМУ ЗВО (8-812) 494-26-00 (26-06);
   - военный комиссар Смоленской области Рыкалов Владимир Иванович (8-4812) 38-59-32, 8-910-728-83-64;
  - военная прокуратура Смоленского гарнизона – (8-4812) 55-91-02;
  -  военно-следственный отдел по Смоленскому гарнизону  - (8-4812) 38-94-07;
  -  отдел ФСБ по Смоленскому гарнизону – (8-4812) 65-38-21,  66-96-78;
  -  управление ФСБ РФ по Смоленской области – (8-4812) 38-12-50,  49-32-25.
