Помогли школьникам

   При РПЦ существует такая структура – Отдел по благотворительности и социальному служению. Возглавляет его епископ Смоленский и Вяземский Пантелеймон. В Смоленске, в свою очередь, есть епархиальный отдел с тем же названием, а в с. Ершичи на приходе храма Симеона Богоприимца создана комиссия. Об этом нам рассказал настоятель храма о. Александр.

   Надо отметить тот факт, что приход нашего храма на протяжении многих лет занимается благотворительностью: одежду и обувь хорошего качества передавал в органы опеки и попечительства.

   В начале этого учебного года прошла благотворительная акция «Помощь школьникам»: детям из многодетных и малообеспеченных семей подарили наборы школьных принадлежностей.

   В этом году приход храма и его настоятель активно сотрудничают с сектором соцзащиты населения (Н.А. Гапонова). Через сектор связались с директорами школ района, те предоставили списки нуждающихся в помощи. И эта помощь в виде школьных принадлежностей дошла почти до всех, кому она была нужна.

   Сейчас стоит задача помочь престарелым и одиноким людям с дровами и малообеспеченным – с теплой одеждой. На день нашей беседы с о. Александром один завоз колотых дров уже был сделан. Важно, что помощь эта – адресная. Это реальная помощь одиноким и обездоленным людям.
