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   Недавно для учащихся 5-7 классов Ершичской средней школы проводился праздник «Ух, пора крутая – осень золотая». Ответственными за подготовку и проведение были ребята из 7»б» класса (кл. рук. И.А. Глушнева).
   Унылая пора! Очей очарованье!
Приятна мне твоя прощальная пора…
  На этой поэтической ноте ведущие праздника Екатерина Савочкина и Мария Гришунова поприветствовали присутствующих в зале ребят и гостей: «…Именно это время года во всем своем великолепном многообразии будет находиться под нашим пристальным вниманием».  А дальше начался концерт из номеров художественной самодеятельности: хозяева праздника представили юмористическое ассорти; ребята из 7 «а» исполнили хоровую песню «Лети, лето», Мария Голанцева  (6 «а») исполнила песню «В стране чудес», Светлана Садохина (6 «б») читала стихи Бунина, ученики 5 «а» класса пели частушки, а девочки из 5 «б» исполнили прекрасный танец. 
   Праздник продолжила конкурсно-развлекательная программа. Из зрителей образовали две команды по 6 человек: в одной учащиеся из классов с литером «а», в другой – с литером  «б». в 1-м конкурсе «Ода осени» необходимо было собрать строки четверостишия в нужном порядке, определить автора и выразительно прочитать стихотворение. 2-й конкурс назывался «Осенняя палитра», 3-й – «Осенняя викторина» (конфетный поединок, в котором за каждый правильный ответ можно было получить конфету). В 4-м конкурсе – «Уборка урожая» - участники с завязанными глазами собирали картошку. Наибольший интерес вызвал завершающий конкурс «Перелетные птицы», где надо было показать, как летают колибри, аист, ястреб и ласточка.
   Болельщикам тоже скучать было некогда, ведь ведущие предложили им игру «Пьеса экспромтом», в которой играли 4 девочки и 7 мальчиков. От артистизма участников зрители были просто в восторге.
   С переменным успехом победа переходила от одной команды к другой, в конечном счете победили дружба и хорошее настроение. А затем ди-джеи  школьной студии «7.0» А.Никандров и А.Шендриков пригласили всех на праздничную дискотеку.
   Н. Тимошенкова, старшая вожатая
