Сроки решения проблем обозначены
  В районной администрации прошел выездной прием граждан заместителем Губернатора Смоленской области Н. М. Кузнецовым. Жители района были должным образом проинформированы и проявили активность – прием граждан продолжался на час больше запланированного, потому что желающих пообщаться с заместителем губернатора и представителями профильных департаментов администрации Смоленской области было немало.
  Одна из самых животрепещущих проблем- газификация населенных пунктов. Обеспеченность газом населения нашего района составляет 22 %. Газ уже пришел в Сукромлю, на очереди – Кузьмичи и Рухань. Но даже в тех населенных пунктах, где газ уже проведен, люди зачастую не могут провести его в свои дома – нет средств. Даже учитывая тот факт, что 50 % стоимости уличного газопровода оплачивает местный бюджет, многим проведение газа не по карману…
Еще одна острая проблема – отсутствие сотовой связи в отдаленных уголках района или некачественная сотовая связь. Сукромлянское сельское поселение вообще не охвачено услугами сотовой связи, да и качество проводной телефонной связи оставляет желать лучшего. Грядет пожароопасный период, дозвониться до пожарной части бывает непросто. Н. М. Кузнецов сказал по этому поводу, что решать за собственника трудно, но дать толчок к решению этого вопроса можно и нужно. Надо подключить депутатов областной Думы и использовать другие рычаги, чтобы исправить ситуацию. По поводу плохой связи жаловались и жители Кузьмичского сельского поселения.
  Были и вопросы, касающиеся оформления участка земли в собственность, земельных паев, плохих дорог, вырубке леса в шаговой доступности от населенных пунктов (люди десятилетиями ходили в ближайший от деревни лес за грибами и ягодами, а теперь такой возможности лишены – лес вырублен). Были жалобы на качество питьевой воды в селе Ворга – по данным Роспотребнадзора, вода отвечает всем требованиям, но жители некоторых улиц, где проходит «тупиковая» часть водопровода и вода в трубе застаивается, недовольны ее качеством. Вообще же, Роспотребнадзор ежеквартально делает анализ воды.
  На приеме граждан шла речь и о ремонте крыш, канализации в жилом секторе. У нас в области уже действует Федеральный закон № 185 – о ремонте жилья на условиях софинансирования («Нива» № 14 за 2013 год). Можно пойти этим путем.
  Жители района задавали вопросы по поводу приватизации жилья, получения инвалидности, досрочного выхода на пенсию, загрязнения Ипути, восстановления автобусной остановки в микрорайоне льнозавода и много другого. Все вопросы и жалобы будут находится на контроле районной администрации, сроки решения вопросов и ответственные обозначены. Мы будем информировать читателей «Нивы» о том, что сделано.

  
