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об итогах контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации за 2018 год и 1 полугодие 2019 года»

    На основании плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования — Ершичский район  Смоленской области на 2019 год, приказа председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования - Ершичский район Смоленской области от 28 октября 2019 года №12 проведено контрольное мероприятие в Администрации Руханского сельского поселения Ершичского района  Смоленской области. 
   Цель контрольного мероприятия: «Контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации за 2018 год и 1 полугодие 2019 года».
   Проверяемый период: 2018 год и 1 полугодие 2019 года.
   Срок проведения контрольного мероприятия: с 7 ноября 2019 года по 20 декабря 2019 года.
   Администрация Руханского сельского поселения Ершичского района  Смоленской области осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным решением Совета депутатов  Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области от 25.10.2017г. №15 (в редакции от 05.03.2019г. №10).   
    Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия  составил  8 089 918,38 рублей.
    В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения по ведению бухгалтерского (бюджетного) учета, трудового и бюджетного законодательства на сумму 992 428,80 рублей, из них: 
- неправомерное и необоснованное расходование бюджетных средств –     893 311,25 рублей;
 - прочие нарушения –  99 117,55 рублей. 
    По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
- статей 5, 173, 179, 219  Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- статей 40, 43 Устава Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области;
- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
-  Федерального закона  от 06.12.2011 года N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н;
- Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;
-   статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- Федерального закона  от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»;
- Трудового кодекса Российской Федерации;
- Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;
- Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»;
- Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 №424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»;
- постановления Администрации  Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области от 22.12.2011 года №35 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Руханского сельского поселения» (в редакции от 12.01.2018 №1-2).
    Акт по результатам контрольного мероприятия подписан без пояснений и замечаний.
    В целях устранения выявленных нарушений  Администрации Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области направлено представление Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.
    В соответствии с информацией Администрации Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области нарушения и недостатки  устраняются.
   Для сведения, в соответствии с действующим законодательством, материалы контрольного мероприятия направлены Главе муниципального образования — Ершичский район Смоленской области и председателю Ершичского районного Совета депутатов.
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