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Информация о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии  муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за  III квартал 2014 года
          

        В соответствии с планом работы на 2014 год,  утвержденным  приказом  от 24 декабря 2013 года № 14 Контрольно-ревизионной комиссией  муниципального образования — Ершичский район Смоленской области  за 111 квартал 2014 года  проведено    тридцать девять  экспертно-аналитических мероприятий:

   - двадцать  восемь экспертиз   проектов решений муниципальных образований сельских поселений «О внесении изменений и дополнений  в решения «О бюджетах муниципальных образований сельских поселений на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

  - девять экспертиз и анализ отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований сельских поселений за 1 полугодие 2014 года;

   -  одна  экспертиза   проекта решения  «О внесении изменений  в решение «О бюджете муниципального образования — Ершичский район Смоленской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

  - одна   экспертиза и анализ отчета об исполнении бюджета муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 1 первое полугодие 2014 года.          

        По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий  подготовлено и направлено в   Советы депутатов сельских поселений Ершичского района Смоленской области тридцать семь заключений, в Ершичский районный Совет депутатов  два заключения.    

        В результате экспертизы проектов решений «О внесении изменений и дополнений в бюджеты муниципальных образований сельских поселений» установлено:

          -  нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации — неверно утверждался объем безвозмездных поступлений (Беседковское с/п), неверно указывался объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ (Воргинское, Егоровское с/п); 

         -  нарушение статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации — не представлялись  нормативные правовые акты  по внесению изменений в муниципальные программы (Сеннянское с/п);

         - нарушение статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации-     в решении не утверждался перечень главных администраторов доходов (Сукромлянское с/п);

       - нарушение статьи  179    Бюджетного кодекса Российской Федерации - не предлагался к утверждению  объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ (Воргинское, Сукромлянское с/п);

  -  нарушение статьи 9 федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об  общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» -  в пояснительной записке отсутствуют финансово-экономические обоснования прогнозируемых расходных обязательств (Сеннянское  с/п);

       - нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации  от 01.07.2013 года №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» - неверно указывались  наименования кодов доходов, отсутствовали коды по доходам и видам расходов в приложениях к решениям (Кузьмичское, Поселковское, Сеннянское, Сукромлянское с/п).

          Заключения Контрольно-ревизионной комиссии  рассматриваются на заседаниях бюджетных комиссий Ершичского районного Совета депутатов  и Советов депутатов сельских поселений Ершичского района Смоленской области
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