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Информация
 о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования – Ершичский район Смоленской области за  1  квартал 2022 года

    Информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования – Ершичский район Смоленской области за 1 квартал 2022 года подготовлена в соответствии с требованиями  пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 7.1 раздела 3 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии  муниципального образования – Ершичский район Смоленской области, утвержденного решением  Ершичского районного Совета депутатов от 13.09.2021  № 64 (в редакции решения от 29.09.2021 № 68). 
     Свою работу в 1 квартале 2022 года Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования – Ершичский район Смоленской области осуществляла на основании плана работы, который был разработан в декабре 2021 года и утвержден приказом  от 24 декабря 2021 года № 32.

      За 1 квартал 2022 года Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования – Ершичский район Смоленской области     проведена финансово-экономическая экспертиза пяти проектов муниципальных правовых актов, из них:
   - две экспертизы проектов решений Совета депутатов Воргинского сельского поселения Ершичского района Смоленской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Воргинского сельского  поселения Ершичского района Смоленской области от 27 декабря 2021 г. № 43 «О бюджете муниципального образования Воргинского сельского поселения Ершичского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;

   - две экспертизы проектов решений Совета депутатов Кузьмичского сельского поселения Ершичского района Смоленской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Кузьмичского сельского  поселения Ершичского района Смоленской области от 28 декабря 2021 года № 37 «О бюджете муниципального образования Кузьмичского сельского поселения Ершичского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;

   - одна экспертиза проекта решения Совета депутатов Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Руханского сельского  поселения Ершичского района Смоленской области от 24.12.2021 года №38 «О бюджете муниципального образования Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

    В 1 квартале 2022 года были проведены внешние проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и отчетов, включая бюджетную отчетность, об исполнении бюджетов за 2021 год Воргинского сельского поселения, Руханского сельского поселения и подготовлены два заключения.

    По итогам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в 1 квартале 2022 года Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования – Ершичский район Смоленской области было подготовлено пять заключений, в результате которых были выявлены два случая нарушения требований статей Бюджетного кодекса Российской Федерации и один случай нарушения Приказа Министерства финансов Российской Федерации  от 8 июня 2021 г. № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации российской федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов)».

     Кроме того, Контрольно-ревизионной комиссией  муниципального образования — Ершичский район Смоленской области  за 1  квартал 2022 года подготовлены: 

- информации о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за  2021 год  по четырем сельским поселениям;

-  отчеты о расходовании межбюджетных трансфертов, выделенных на исполнение полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального контроля  за 2021 год по четырем сельским поселениям;

- отчет  о деятельности  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 2021 год на  рассмотрение в Ершичский районный Совет депутатов.

    В 1 квартале 2022 года Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования – Ершичский район Смоленской области контрольных мероприятий не проводилось.
          Председатель  Контрольно-ревизионной 

          комиссии муниципального образования -

          Ершичский район Смоленской области                                  В.Н. Егорова
