2

ИНФОРМАЦИЯ
об итогах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 2018 год и 1 полугодие 2019 года»


   На основании плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования — Ершичский район  Смоленской области на 2019 год, приказа председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования - Ершичский район Смоленской области от 23 августа 2019 года №11 «О проведении контрольного мероприятия в Муниципальном бюджетном  учреждении дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 2018 год и 1 полугодие 2019 года»
нами, председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования - Ершичский  район Смоленской области Егоровой Валентиной Николаевной и инспектором Савуковой Еленой Юрьевной проведено контрольное мероприятие в Муниципальном бюджетном  учреждении дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества  муниципального образования — Ершичский район Смоленской области за 2018 год и 1 полугодие 2019 года.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества муниципального образования — Ершичский район Смоленской области.
Цель контрольного мероприятия: Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества муниципального образования — Ершичский район Смоленской области.
Проверяемый период: 2018 год и 1 полугодие  2019 года.
Контрольное мероприятие (проверка) начато: 3 сентября 2019 года, окончено 2 октября  2019 года.
    Объем проверенных средств составил 5 218 497,45 рублей.
        МБУДО Ершичский ДДТ является бюджетным учреждением и находится в ведомственном подчинении Отдела по образованию Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области,  обладает правами  юридического лица, имеет Устав и лицевые счета, открытые в финансовом управлении администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области 20904070200, 21904070200.
     По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения:
 - Приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011 года  №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта» и   постановления  Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области от 03.04.2018 №95 «Об утверждении Положения о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
- Приказа Минфина РФ от 28.07.2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» и  постановления от 16.01.2017 №10  «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования – Ершичский район Смоленской области»;
- Приказа Министерства финансов Российской Федерации  от 13 июня 1995 г. №49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;
-  Федерального закона  от 06.12.2011 года N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;
- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»;
- Приказа от  01.07.2013 года №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;
- Трудового кодекса Российской Федерации;
- Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 года №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;
- Приказа Минтранса России от 18 сентября 2008 № 152  «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».
    Акт по результатам контрольного мероприятия подписан без пояснений и замечаний.
   В целях устранения выявленных нарушений Муниципальному бюджетному  учреждению дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества муниципального образования — Ершичский район Смоленской области направлено представление Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]   О результатах  рассмотрения  представления и принятых мерах предлагалось письменно сообщить Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области не позднее 12 ноября 2019 года.
   В соответствии с информацией  директора Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  Ершичский Дом детского творчества муниципального образования — Ершичский район Смоленской области выявленные нарушения и недостатки  устранены.
   Невыполненные и выполненные не в полном объеме предложения по результатам проведенного контрольного мероприятия  остаются на контроле Контрольно-ревизионной комиссии.
   Для сведения, в соответствии с действующим законодательством, материалы контрольного мероприятия направлены Главе муниципального образования — Ершичский район Смоленской области, председателю Ершичского районного Совета депутатов и начальнику отдела по образованию Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.







Председатель  контрольно - ревизионной 
комиссии муниципального образования – 
Ершичский район Смоленской 
области                                                                                        В.Н.Егорова 

