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                                                    ОТЧЕТ
Председателя Ершичского районного Совета депутатов 
о работе Ершичского районного Совета депутатов 
 за 2021 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!
       В соответствии с Регламентом Ершичского районного Совета депутатов представляю вашему вниманию отчет о деятельности Ершичского районного Совета депутатов за 2021 год.
       В работе Совета депутатов в отчетном периоде имелось ряд особенностей, связанных с пандемией новой коронавирусной инфекции COVID-19, в результате чего было ограничено проведение мероприятий, личных приемов, встреч, большинство заседаний Совета депутатов проводилось с ограничением круга приглашенных лиц.
        Представительный орган муниципального образования района – Ершичский районный Совет депутатов шестого созыва приступил к работе                                          28 сентября 2020 года в составе 15 депутатов, 5 депутатов избрано                                 из прежнего состава Совета депутатов  пятого созыва.  Высшее профессиональное образование имеют 12 избранных депутатов, среднее специальное – 1 депутат,  среднее профессиональное образование – 2 депутата. Семь депутатов                       занимают руководящие должности в муниципальных и областных                       учреждениях, два депутата осуществляют свою трудовую деятельность                                  в сфере образования, один  депутат – в социальной сфере, один депутат –                              в спасательной службе МЧС России, один депутат – занимается  предпринимательской деятельностью, один депутат – безработный,                                            два депутата – пенсионеры. 
      По партийной принадлежности в представительном органе местного самоуправления района 11 депутатов являются членами Всероссийской политической партии «Единая Россия», 1  депутат – член партии                             «ЛДПР - Либерально-демократическая партия России»,  1 депутат – член  партии «Справедливая Россия – за правду», 2 депутата – беспартийные                                 (из них: 1 депутат –  от КПРФ,  1 – самовыдвиженец). 
       В Ершичском районном Совете депутатов шестого созыва 23 сентября                     2020 года распоряжением № 89-р зарегистрирована фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия», в состав которой входит 11 депутатов, являющихся членами  Всероссийской политической партии «Единая Россия». 
      Деятельность Ершичского районного Совета депутатов в 2021 году осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального образования –  Ершичский район Смоленской области, Регламентом Ершичского районного Совета депутатов, федеральными и областными законами, другими нормативными правовыми актами, проходила в тесном конструктивном сотрудничестве с Администрацией Смоленской области, областной Думой, Советом муниципальных образований Смоленской области, Администрацией муниципального образования – Ершичский район Смоленской области,                             а также в соответствии с планом работы Ершичского районного Совета            депутатов  на 2021 год.
       В структуре Ершичского районного Совета депутатов действуют  четыре профильные комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления муниципального района:
     - постоянная комиссия по инвестиционной деятельности, экономическим вопросам, бюджету и налогам (председатель комиссии Аполлонова Татьяна Васильевна, члены комиссии – Джумабаева Людмила Юрьевна, Романенков Дмитрий Витальевич, Романенкова Елена Владимировна);
      - постоянная комиссия по промышленности, сельскому хозяйству, экологии, малому и среднему предпринимательству (председатель комиссии Косенков Владимир Степанович, члены комиссии – Бобров Денис Викторович, Орлов                  Олег Иванович, Титов Иван Владимирович);
       - постоянная комиссия по вопросам законности и правопорядка (председатель комиссии Орлов Олег Иванович, члены комиссии – Дорошев Александр Егорович, Познышев Юрий Александрович);
        - постоянная комиссия по социальной политике (председатель комиссии Гвоздецкая Олеся Алексеевна, члены комиссии – Алексеенкова Екатерина Александровна, Романенков Дмитрий Витальевич).
         Один депутат Ершичского районного Совета депутатов шестого созыва Застольский А.И. не входит в состав  ни  одной профильной комиссии.
        Работа постоянных комиссий является показателем эффективной работы депутатского корпуса, которая обеспечивает непрерывность функционирования Совета с одной стороны, а с другой – взаимодействие с профильными службами Администрации района. Постоянные комиссии предварительно рассматривают проекты решений Совета депутатов, дают по ним заключения, участвуют в подготовке и проведении публичных слушаний, рассматривают обращения граждан, поступивших в Совет депутатов. 
      За отчетный период постоянными комиссиями Ершичского районного Совета депутатов в целом было проведено 32 заседания, из них:
      - постоянная комиссия по инвестиционной деятельности, экономическим вопросам, бюджету и налогам  –  10 заседаний;
      - постоянная комиссия по промышленности, сельскому хозяйству, экологии, малому и среднему предпринимательству  –  4 заседания;
       - постоянная комиссия по вопросам законности и правопорядка  –  12 заседаний;
       - постоянная комиссия по социальной политике  –  6 заседаний.
         Основной формой работы Совета депутатов являются заседания Ершичского районного Совета депутатов.
        В 2021 году Ершичский районный Совет депутатов провел  11 заседаний,                    в том числе 1 заседание – внеочередное.  Все заседания  были открытыми                            и носили публичный характер. В заседаниях принимали участие                                       Глава муниципального образования района и его заместители,                                руководители структурных подразделений, Главы муниципальных                   образований сельских поселений, руководители муниципальных и областных учреждений, а так же представители прокуратуры и средств массовой информации. Все заседания проводились с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм и мер предосторожности.
        В соответствии с Регламентом Ершичского Совета депутатов участие                              в заседаниях районного Совета для депутатов является обязательным.                      Анализ показывает, что в среднем в заседании принимали участие 12 депутатов                             из 15 действующих.

       Всего за 2021 год районным Советом депутатов принято 104 решения,
 из них:  

       1)  нормативно-правового характера  - 20  решений, в том числе  утверждены  Положения, Генеральные планы, Правила, Порядки и изменения                к ним: 
       -  О внесении изменений в решение  Ершичского районного Совета депутатов от 27.11.2020 № 24 «О Корректировке Генерального плана и Правил землепользования и застройки  муниципального образования Ершичское сельское поселение Ершичского района Смоленской области»;
      - О внесении изменений в решение Ершичского районного Совета депутатов от 27.09.20219  №39 «Об утверждении Положения о  Благодарственном письме Ершичского районного Совета депутатов»;
        -   О внесении изменений в решение Ершичского районного Совета депутатов от 27.09.20219  №40 «Об утверждении Положения о  Почетной грамоте Ершичского районного Совета депутатов»;
         -  Об утверждении Положения о звании «Почетный  гражданин Ершичского района Смоленской области»;
        - Об утверждении Положения об этике депутата Ершичского районного Совета депутатов;
        -  Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле                        на территории муниципального образования – Ершичский район Смоленской области;
        -  Об утверждении Порядка осуществления контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования – Ершичский район Смоленской области;
        -  Об утверждении Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области;
        -  О внесении изменений в решение Ершичского районного Совета депутатов  от 13.09.2021 № 64 «Об утверждении Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования – Ершичский район Смоленской области»;      
    
         2) о бюджете, бюджетном процессе, порядке формирования дорожного фонда   -  16  решений;

         3) об управлении распоряжении муниципальной собственностью – 11  решений;

         4) об организации работы представительного и исполнительного органов  власти     -  20  решений;

         5) о ходе исполнения муниципальных правовых актов -  1  решение;

         6) по итогам рассмотрения  протестов, представлений прокурора -  3    решения:
          - О внесении изменений в решение Ершичского районного Совета депутатов от 28.02.2018  № 11 (изменения в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования - Ершичский район Смоленской области, а так же сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Администрации муниципального образования - Ершичский район Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования в связи с их запросом);  
          - О внесении изменений в решение Ершичского районного Совета депутатов от 24.12.2019  № 81  (изменения в Порядок  принятия в муниципальном образовании - Ершичский район Смоленской области решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных части 73-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»); 
          - О внесении изменений в решение Ершичского районного Совета депутатов от 28.03.2008 № 7 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет, лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы) в муниципальном образовании – Ершичский район Смоленской области»);

          7) - заслушаны отчеты и информации структурных подразделений представительного и исполнительных органов власти – 22  решения;

          8)  по обращениям граждан, организаций, инициатив депутатов  – 11 решений.

         Среди важнейших муниципальных правовых актов, принятых Советом депутатов:  утверждение бюджета муниципального образования и решения                      о внесении изменений и дополнений в бюджет  – это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального района. В течение года вносились поправки, связанные в основном с необходимостью корректировки показателей  при поступлении субсидий и субвенций из регионального бюджета. За 2021 год принято 4 решения о внесении изменений в бюджет муниципального образования, единогласно был одобрен отчет об исполнении бюджета за 2020 год и утвержден бюджет муниципального образования – Ершичский район Смоленской области на 2022 год и два последующих года 2023 и 2024.                              Во исполнение требований законодательства в целях обеспечения контроля над соблюдением финансовой дисциплины и целевым расходованием бюджетных средств муниципального района, Советом депутатов рассматривался отчет                      по исполнению бюджета. Нарушений бюджетного законодательства                                 не установлено. Решения Совета депутатов позволяют администрации района своевременно исполнять расходные обязательства, дополнительно выделять средства на решение вопросов местного значения, участвовать в федеральных и региональных программах на условиях софинансирования. В 2022 году нам необходимо продолжить решение задач, направленных на обеспечение сбалансированности бюджета муниципального района и повышение его устойчивости. Основное направление – это укрепление собственной доходной базы, повышение эффективности использования муниципального имущества.   
        Основным нормативным правовым актом муниципального образования является Устав муниципального образования – Ершичский район Смоленской области. Принятие Устава и внесение в него изменений находится                                     в исключительной компетенции Совета депутатов муниципального района. Этот документ регулирует отношения, которые касаются всех сфер деятельности местного самоуправления. В условиях регулярно меняющегося законодательства  эта деятельность становится непрерывной. Все решения по внесению изменений          и дополнений в Устав были обсуждены на публичных слушаниях, направлялись на согласование прокурору Ершичского района и вступили в силу после их регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области и официального опубликования. 
         Всегда нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы граждан района, после их принятия Ершичским районным Советом депутатов обнародовались:  опубликовывались  в районной газете «Нива»,  размещались на официальном интернет–сайте. Решения систематически и в установленные сроки  направлялись  в Департамент Смоленской области по внутренней политике для проверки  и включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.  
        Для обеспечения внешнего муниципального финансового контроля                          за формированием и исполнением районного бюджета и бюджета поселений                              в муниципальном образовании-Ершичский район Смоленской области создана Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования – Ершичский район Смоленской области, деятельность которой в 2021 году  осуществлялась                  на основании плана работы, утверждаемого председателем  Контрольно-ревизионной комиссии. 
          Внешний муниципальный финансовый контроль Контрольно-ревизионной комиссией осуществляется в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. При проведении контрольного мероприятия Контрольно-ревизионная комиссия составляет соответствующий акт, который доводится до сведения руководителя  проверяемого органа или организации, на основании этого акта  комиссия составляет отчет. При проведении экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-ревизионная комиссия составляет  заключение.                             На проекты решений, утверждающих бюджет и внесение изменений в бюджет Ершичского района Контрольно-ревизионная комиссия составляет заключение               о правомерности и законности данных решений
         Все проекты решений, имеющие нормативно-правовой характер проходили антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Ершичского района. Прокурор района или его заместители приглашаются на все заседания Ершичского районного Совета депутатов. Это позволяет  не допускать нарушений законодательства при принятии решений Совета депутатов.
       Председатель районного Совета депутатов регулярно принимала участие в работе совещаний при Главе муниципального района,  комиссий, встречах, проводимых Главой муниципального района, в культурно-массовых и спортивных мероприятиях районного уровня, информационных встречах, в чествовании спортсменов и ветеранов, в публичных слушаниях, которые проводил Совет депутатов.
        В соответствии с Регламентом Ершичского районного Совета депутатов, аппарат Совета депутатов своевременно проводил работу по обеспечению депутатов нормативными документами, необходимыми материалами для проведения заседаний депутатских комиссий, обеспечивал организационную подготовку заседаний Совета депутатов, осуществлял оперативное взаимодействие с администрацией района, её структурными подразделениями.    
       Одним из направлений деятельности Ершичского районного Совета депутатов  является повышение уровня информированности населения  о работе представительного органа власти. Ершичский районный Совет депутатов                           в отчетном периоде  осуществлял информирование граждан в соответствии с Федеральным законом  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
        Информация о деятельности  Ершичского районного Совета депутатов обнародуется  путём размещения на официальном сайте  Администрации муниципального образования-Ершичский район Смоленской области, в районной газете «Нива». На сайте Администрации района размещена информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера выборных лиц и муниципальных служащих, о их супругах и несовершеннолетних детях. 
      Одним из направлений деятельности депутатов Ершичского районного Совета депутатов  является работа с избирателями. Депутаты регулярно участвуют в проведении  приемов граждан. Основными вопросами, волнующими жителей района  являются проблемы  жилищно-коммунальной сферы, состояние дорог, уличного освещения, благоустройства территории, здравоохранения,  ремонта детских площадок и другие. Часть обращений поступает от граждан в устном виде, часть в ходе личного приема. По всем обращениям даны разъяснения, ответы в установленные сроки.    

                                        Заключение       
        Уважаемые коллеги! Завершён первый год работы вновь избранного состава Совета депутатов муниципального района шестого созыва. В связи с этим, хочу отметить, что в состав депутатского корпуса вошли люди с активной жизненной позицией и желанием трудиться. Сложилась работоспособная и надежная команда, готовая работать в интересах жителей Ершичского района. Хочу поблагодарить тех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей  по основному месту работы, проявляли себя во всех направлениях деятельности Совета, находили время для работы в Совете депутатов.
      Убеждена, что все мы  с высокой степенью ответственности продолжим свою работу и единой командой направим силы и возможности на улучшение социально-экономической ситуации  Ершичского района. Наша первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для создания благоприятных условий  жизни жителей района.
       В завершении своего доклада, от имени депутатов районного Совета депутатов хочу выразить благодарность Главе муниципального района  Абраменкову Василию Евгеньевичу за совместную продуктивную работу, нацеленную на повышение уровня жизни жителей нашего района. Выражаю благодарность Прокурору района, заместителям Главы муниципального района, начальникам отделов Администрации муниципального района, руководителям учреждений района, Главам и депутатам муниципальных образований сельских поселений района, общественным организациям, за тесное и конструктивное сотрудничество в нашей общей работе. Спасибо Вам за каждодневный труд на благо нашего района!     
     
                                   Уважаемые депутаты!
          2021  год был непростым годом  и в первую очередь это связано со сложной эпидемиологической обстановкой и на ее фоне финансово-экономической ситуацией в стране. Пандемия и вынужденные ограничительные меры ставили перед нами задачи, связанные с преодолением негативных последствий                            в экономике муниципального района. Впереди ещё много нерешенных вопросов и проблем. Результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды.                   В связи с этим считаю необходимым обратить внимание на неукоснительное соблюдение норм депутатской этики всеми депутатами Ершичского районного Совета депутатов шестого созыва. Необходимо забыть личные интересы,                       не искать друг в друге недостатки и помнить о том, что наша задача – дальнейшее социально-экономическое развитие муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.  



 Председатель Ершичского
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